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Έκεΐ όπου τό ΠΑΣΟΚ ξεπέρασε τό 80ο)ο

ΤΑ ΠΡΑΣΙΝΑ ΚΑΣΤΡΑ ΣΤΙΣ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ ΘΑ ΕΑΘΕΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΝΤΑΣ ΒΑΣΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΑΑΟΥ

ΠΟΥ ΕΔΩΣΑΝ ΤΗ ΝΙΚΗ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΑΕΙΟ 0 κ. ΠΑΠΑΝΛΡΕΟΥ
’Ανέβαλε τήν τελευταία στιγμή χθες

Σέ 48ωρη απεργία
Στό Νομό Ηρακλείου με τό μεγαλύτερο ποσοστό

Χωριά «Κάστρα» με ποσοστό 
εκλογικής δύναμης πάνω ακόμη 
και. απ’ αυτό ΤΟ1 άπιαστο 90ο)ο 
διαθέτει σήμερα, μετά τα αποτε 
λέσματα των πρόσφατων εκλο­
γών, το ΠΑΣΟΚ στο Νομό Ηρα 
κλείουι!

Με το ρεπορτάζ αυτό θα επι 
χειρήσουμε ένα μικρό οδοιπορι­
κό στα κάταπραΐσινα αυτά «Κά 
στρα» του Νομού στα εκλογικά 
τμήματα των οποίων το ΠΑΣΟΚ 
ξεπέρασε το 80ο)ο των ψήφων.

ΣΤΗΝ ΑΥΓΕΝΙΚΗ
ΜΕ 92,40)0

Στην Αυγενική της επαρχίας 
Μαλεβίζίου με τους 749 εγγεγραμ1 
μένους στους εκλογικούς καταλό 
γους το ΠΑΣΟΚ συνεχίζοντας 
την ανοδική Του πορεία στα πο 
σοστα των προηγούμενων εκλο­
γών έσπασε το φράγμα. Από τα 
643 έγκυρα ψηφοδέλτια που βρέ 
θήκαν στην κάλπη τα 594 ήταν 
ταυ ΠΑΣΟΚ ανεβάζοντας έτσι 
το ποσοστό του Κινήματος στο 
92,4'0)0!

Στο ίδιο εκλογικό τμήμα του 
χωριού στις Ευρωεκλογές του 
1984 τα 514 ψηφοδέλτια από τα 
572 που βρέθηκαν τότε στην κάλ 
πη ήταν του ΠΆΙΣΟΚ συγκενΤρώ 
νοντας τότε το 89,8ο) ο ενώ 88, 
8ο) ο είχε συγκεντρώσει στις βοσ 
λευτικές εκλογές του 1981 όταν 
από τα 576 έγκυρα ψηφοδέλτια 
τα 512 ήταν τόυ ,ΠΑΣΟΚ.

ΣΤΟ ΑΗΔΟΝΟΧΩΡΙ 
ΜΕ 92,3ο)ο

Στο χωριό Αηδονοχώρι της ι-

Ο ΜΑΝΌΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΙΙ
ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
«ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '85»
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ

Ο γνωστός μουσικοσυνθέ­
της Μόνος Χατζηδάκης θά εμ 
φανίάθεί στις φετινές εκδηλώ 
σεις του Δήμου «Ηράκλειο — 
Καλοκαίρι 85» σε μια ,συναυλί 
α από γνωστά ολοκληρωμένα 
έργα του.

Το πρόγραμμα του που ανα 
κοίνωσε τηλεφωνικά στον Δή 
μμρχο κ. Καρέλλη έχει ως ε­
ξής:

Ά ΜΕΡΟΣ
«Κύκλος με την ικιμωλία» γί 

α φωνητικό τρίο και ορχήστρα.
«Ο κύίκλος γιά την Ελένη» 

με την Μαρία Δημητριάδη
Β ΜΕΡΟΣ
«Η μουσική: της πορνογραφί 

ας».

διας επαρχίας (Μαλεβίζίου) το 
ΠΑΣΟΚ σημείωσε το δεύτερο εν 
τυπωσιακό του ρεκόρ σε ποσο - 
ιστό. Έφτασε το 93,3ο)ο ουγκεν 
τρώνοντας τα 96 ψήφοδέτια από 
τα 104 που βρέθηκαν στην κάλ­
πη.

Στο -μικρό αυτό χωριό με Τους 
Τ30 εγγεγραμμένους στους εκλο 
γικούς καταλόγους στις Είυρωε- 
κλογές του- 1-984 α-πό τα 96 έγκυ 
ρα τα 84 ήταν του ΠΑΣΟΚ με 
-ποσοστό 87,50)0 .

Στις βουλευτικές, τέλος, εκλο­
γές του '81 το ΠΑΣΟΚ άιγγιξε για · 
πρώτη φορά το· 85,9ο) ο συγκεν 
τρώνοντας Τους 92 ψήφους από 
τα 107 έγκυιρα ψηφοδέλτια.

ΣΤΟΥΣ ΑΣΚΟΥΣ
ΜΕ 91,9ο)ο

Το 91,9ο) ο έφτασε το ΠΑΣΟΚ 
σΤις εκλογές της περασμένης Κυ 
ρι-ακής συγκεντρώνοντας 305 ψή 
φους από τα 332 έγκυρα ψήφο 
δέλΤια. Στις άλλες εκλογές το 
ΠΑΣΟΚ -είχε πάρει:

Το 1981 στις βουλευτικές 272 
από τα 304 έγκυρα ψηφοδέλτια 
ιποσοστό 89,4ο)ο. Το 1984 στις 
ιΕυρωεκλογές 277 από τα 311, 
ποσοστό 89,9ο)ο.

ΣΤΑ ΑΝΩ ΜΟΥΛΙΑ
ΜΕ 83,3ο)ο

Στο- εκλογικό τμήμα των Άνω 
Μ'ουλίων της επαρχίας Καινουρ 
γιου Το ΠΑΣΟΚ στις πρόσφατες 
-εκλογές έφτασε το 83,3ο)ά, συγ 
κεντρώνοντας τους 374 ψήφους 
από τά 449 έγκυρα ψηφοδέλτια.

Στις προηγούμενες εκλογές (Ευ 
ρωεκλογιές) του '84 το ΠΑΣΟΚ ; 
πήρε 312 ψήφους από Τα 399 έγ

κυρα ψηφοδέλτια με ποσοστό 
78,1ο)ο ενώ στις εκλογές του '81 
άγγιξε για πρώτη φορά το' ποσο 
ιστό του 72,4ο)ο συγκεντρώνον 
τας 281 ψήφους από τα 388 έγ­
κυρα ψηφοδέλτια.

ΣΤΗ ΓΑΛΙΑ
ΜΕ 83,20)0

Στο ποσοστό του 83,2ο)ά έ­
φτασε στις πρόσφατες -εκλογές 
το ΠΑΣΟΚ στο· χωριό Γαλιάι της 
επαρχίας Καινούργιου- συγκεντρώ 
νοντας 705 ψήφους από τα 847 
έγκυρα ψηφοδέλτια. Στις άλλες 
εκλογές στο ίδιο-χωριό είχαμε:

Το 1984 στις Ευρωεκλογές το 
ΠΑΣΟΚ από Τα 777 πήρε τα 644 
με ποσοστό 82,8ο)ό ενώ στις 
βουλευτικές του '81 πήρε ποσο 
στό 87ο) ο συγκεντρώνοντας 674 
ψήφους από τα 774 έγκυρα ψη­
φοδέλτια.

Αύριο θσ συνεχίσουμε το ο- 
δοιπορικό στα υπόλοιπα' πράσι 
να Κάστρα του Ν-ομού Ηρακλεί 
ου.

Στις 13 Ιουνίου θα έλθει τ» 
λικά στήν Κρήτη: για ολιγοήμε 
ρη ανάπαυση στο « Αστήρ Παλ 
λάς» ης Ελούντας ο Έλληνας 
πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Πα 
πα,νδρέου. Ο κ. πρωθυπουργός 
επρόκειτο να έλθει σήμερα (για 
την άφιξήι ταυ είχε ειδοποιηθεί 
ο Νομάρχης Λασιθίαυ) στην 
Κιρήιτη. Το: ταξίδι όμως ανά- 
βλΙήθηκε την τελευταία στιγμήΙ 
και μετατέθηκε την ημερομηνία 
ίπο1 ,υπροαναφέρουμεί

mi! ΙΟΙ ΕΜΠΟΡ. IW0I 
ΗΟΙ! κ.κ. HPJIIΜ ΜΙ !ΜΜ

Γ. ΛΑΓ.

Ο Εμπορ. Σύλλογος Ηρακλεί 
ου έστειλε στους κ.κ. Ν. Α 
ικριτίδη Υπουργό Εμπορίου 
και Μιχ. Σαλλα Γ, Γραμμα 
τέα του υπουργείου, τα παρα

κάτω συγχαρητήρια τηλεγρα­
φήματα:

ΣΤΟΝ κ. ΑΚΡΙΤΙΔΗ

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Καί οί αΜοι;

οι αγροτικοί ιατροί
ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΝ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟ ΙΚΑ ίο 

ώ
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Χαιρετίζομε με ικανοποίηση 
Ιορκωμοσΐα σας ως Υπουργός 
Εμπορίου. Ευχόμαστε υγεία και 
-δύναμη για τη συνέχιση του 
έργου σας προς όφελος της Ε­
θνικής μας οικονομίας. Συγχα 
ρητήρια.

Τη Δευτέραι που έρχεται αρχί­
ζουν οι εξετάσεις (αυτές οι εξετά 
σεις) των υποψηφίων για τα Α­
νώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.

Μέσα στη ζαλάδα της θύελλας 
του προεκλογικού αγώνα, σχεδόν 
απαρατήρητη! πέρασε μια ανα- 
κοίνωση του Υπουργείου Παιδεί­
ας που αναφερότανε σ’ ένα πο­
λύ καφτό θέμα για τους νέους 
μας. Στον αριθμό εκείνων που 
θα περάσουν φέτος τις «βαρείες 
τις πόρτες τις κλειστές» των Ανω· 
τάτων Ιδρυμάτων.

Απαρατήρητη και ασχολίαστη, 
μια απόφαση, που, ουσιαστικά, 
μειώνει αντί να· αυξάνει, τον αρι 
θμό «κείνων που θα πετύχουν. 
Το Υπουργείο, είπε ότι ο αρι­
θμός των εισακτέων, παραμένει 
ίδιος με Τον περισυνό. Αυτό 
στην πράξη, είναι μείωση, γιατί 
οι υποψήφιοι φέτος ξεπερνούν 
τις 140 χιλιάδες, ενώ πέρισυ ήταν 
κάπου γύρω: στις εκατό. Άλλο: 
πράμα, να διαγωνίζονται εκατό 
για εικοστρείς θέσεις και άλλο για 
τις ίδιες θέσεις νάναι εκατόν σα 
ράνΤα οι υποψήφιοι. Με βιάση 
την περσινή αναλογία, οι φετεινές 
θέσεις έπρεπε νάναι οκτώ χιλιάδες 
περισσότερες. Δεν είναι. Μένουμε 
στα ίδια όρια μειώνεταιι κατά ο­
κτώ χιλιάδες ο αριθμός των εισα 
κτέων.

θα δώσουν λοιπόν εξετάσεις 
τα παιδιά. Ο ένας στους έξι. θα 
πετύχει στις Ανώτατες Σχολές. 
Οι πέντε τί θα γίνουν; Άντε άλ­
λοι δυό στους έξι πάλι να πετύ 
χουν στα ΤΕΙ. Το σύνολο πάν­
τως των επιτυχιών, δεν θα ξεπε 
ράάει τις πενήντα - πενηνταδυό 
χιλιάδες. Οι υπόλοιποι ενενήν­
τα τόσες χιλιάδες, τί θα γίνουν; 
Ποιά πρόνοια, ποτά πρακτική λύ 
ση υπάρχει γΓ αυτούς; Είτε δυ 
σαρεστεί είτε όχι, αυτή είναι η 
αλήθεια, θα προστεθούν στη 
στρατιά των ανέργων, θα τους 
ξεπουπουλιάζει τα όνειρα -η απο­
τυχία, και θα τους σαρακίζει η 
ανεργία. Ύστερα, θα μιλάμε για 
«περιθώριο» και για κοινωνικά 
φαινόμενα «ανερμήνευτα» όπώς 
μιλάμε και τώρα, μόνο που από 
χρόνο σε χρόνο τα φαινόμενα 
θα πληθαίνουν, κι εμείς θα απορ

ΑΛΑΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑι 

στις εξετάσεις, για να καταλήξει 
φονιάς και τελικά να σκοτωθεί.

-Και βέβαια, κανένα Υπουργείο 
δεν θέλει να προκαλεί με την πο­
λιτική του- τέτοια θύματα. Ό­
μως άλλο οι όποιες αγαθές προθέ 
σεις, κι άλλο αυτό που βγαίνει 
απ' τα μέτρα που παίρνονται.

Δεν ήτανε δυνατό μέσα σε τριά 
ιμισυ χρόνια να λυθούν θετικά ό­
λα τα μεγάλα προβλήματα τού 
τόπου, όπως αυτό της Παιδείας. 
Μα, και δεν μπορεί με επίχρισμα 
τα και με ελαφρές αλλαγές στις 
ταμπέλλες να πιστεύομε ότι λύνε 
ται το πρόβλημα. Τί «Πανελλήνι 
ες εξετάσεις», τί «γενικές εξετά­
σεις με δέσμες»; Τί ουσιαστικό υ- 
πάρχεί1 απ' τη μτα στην άλλη 
μορφή;

Το πρόβλημα δεν είναι το με 
ποιά ταυπίλλα θα μπει ένας opt 
σμένος αριθμός στα ΑΕΙ. Το πρό 
βλήμα — και είναι πρόβλημα Δη 
ιμοικρατίας -αυτό — είναι, αν η 
γνώση η μάιθηση, δίδεται ή όχι 
ελεύθερα και ανεμπόδιστα- σε ό­
λους. Σε όλους· Και θάναι επιλο
γή του ατόμου, και όχι του

ρούμε, 
ρα.

Είναι 
τέτοιες

και θα μιλάμε εντονότε-

κοντά στο νου, πως με
■μισές και κοντόφθαλμες

λύσεις το πρόβλημα της ανεργί­
ας θα δτορΥ’κώνεται, το «περιθώ 
ριο» θα πλαταίνει, και η βία, θα 
βρίσκει οπαδούς όλο και πιο πολ 
λούς. Το πτώμα του Τσουτσου- 
βή έγκυρος μάρτυρας των προεκ 
τάσεων αυτής της μίζερης τακτι 
κής στην Παιδεία. Ο1 σριστος μα 
θητής που απέτυχε τρεις φορές

κράτους με τους φραγμούς που 
βάζει, αν δεχθεί ή όχι το αναφαί 
ρετο δικαίωμα του να μάθει. Ο­
ξυγόνο, φως, ανάσα, αγαθό εί­
ναι και η γνώση. Δεν είναι προνό 
μιο. Και πολύ περισσότερο δεν 
είναι ευκαιρία ή- λαχνός λαχείου, 
όπως τουλάχιστο εμφανίζεται ως 
τώρα η είσόδος στις Ανώτατες 
Σχολές, ,με τα, αδιάφορο πως τα 
’βαφτίζουν, γνωστά σύστήματα.

Συνάρτηση βέβαιο αυτού του 
προβλήματος είναι η υποδομή 
που δεν υπάρχει. Αλλά αυτά εί­
ναι αποκλειστικά προβλήματα 
του κράτους που ώφειλε να είχε 
κάμει προσπάθεια για νά τα λύ­
σει. Να ιδρυθούν και άλλα Πάνε 
πιοτήμια. Να επεκταθούν αυτά 
που υπάρχουν. Να προσληφθούν 
καθηγητές. Να, να, να. Κάτι τέ­
τοια «να» μπορούσε και έπρεπε 
νάχσυν γίνει. Ας αργήσουν δυό 
τρία χρόνια να «εξυγειανθούν» 
οι προβληματικές, ας περικοπούν 
άλλες δαπάνες. Η Παιδεία είναι 
εθνικό πρόβλημα. Δεν μπορεί να 
χάνονται κάθε χρόνο δεκάδες χι 
λιάδες νέοι, επειδή δεν υπάρχουν 
υλικά μέσα. Κατά τί διαφέρει αυ 
τή η κατάσταση; από τον Καιάδα 
της αρχαίας Σπάρτης; Κάτι πρέ­
πει να γίνει. Τθ' λέμε τώρα, πά­
νω ακριβώς στην αφετηρία της 
νέας τετραετίας, μιας Κυβέρνη­
σης που υπόσχεται πολλά, και δει 
χνει αποφασισμένη να τα πρα­
γματώσει. Και πιστεύομε ότι ου 
τή η θέση, θα βρει κατανόηση, 
και προσπάθεια θα γίνει για να 
δοθεί οριστική λύση στο μεγάλο' 
πρόβλημα.

Σ. Σταυρακάκης.

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
Από το «Παγικρήτιο» ΕΙκπαι 

δεωτήριο μας στάλθηκε ο' κατά 
λογος των -μαθητών του Γυμνά 
σίου και Λυκείου που διακρίθή 
κα νκαιτά το σχολικό έτος που- 
ιέληξε.
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΤΑΞΗ Α1
Καρούσου Αλ. Νικ. :195)1θ, 

Καλουτισάκης Γεώρ. Θεοφρ. 19 
2)10, ΕΙπανωμεριτ-άκης Ιωάν. 
Κων. 19 2)10, Καράΐσκου Μά 
ρία- Δημ. 191)10, Κοκορέλια 
Καλλ. Εμμ. 19, Εληώτη Ελισ. 
ιΜιιχ. 1^9)10; Κεφαλογιάννήι 
Δίέσπ. Στυλ. 18-4)10, Αδάμης 
Γεώργ. Δημ. 1’81)10.

ΤΑΞΗ Α2
Παπαστεφανάκη Σιχρία Εμμ· 

Γ9 7)10, Σαριδάκη Ζάχ. Γεωρ. 
197)10, Σφακιανάκηι Μάριίά 
Δημ. 19 5)10, Συκ-ιανάκης Μιχ 
Γεωρ. 19, Τσικαλουίδάκης Εμμ 
Γεωρ. 181)10.

ΤΑΞΗ Β1
Κορτσιδάκη Αγνή Στέφ. 19 

10)12, Ζαμπιοζη Ευσέβ. Εμμ.

ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ
3)10, Σαριδάκηι Χριστ. Νικ. 18 
2)10, Λιάπης Αστέριας Αθ. 1’8

ΤΑΞΗ Β
Μιχαηλίδης Μύρ. Παν. 19 

6)12, Τσαπάκ-η Ευαγγ. Ιωάν. 
19 5)12, Καβουλάκης ΓεώΡΎ- 
Μιχ. 19 5)12, Ανδρεαδάκη Ελέ 
νη Ανδρ-, 1811)12, Ορφανός 
Στυλ. Ιωάν. 187)12, -Μαζωνά 
κης Μιχ. Ιωάν. 18 6)1:2, Μπο- 
Τζώρη Αθ. Γεω. 18 5)12, Φιρου 
δάκης Γεώρ. Ευαγ. 18 5)12, Σα 
καλάκης Γεώργ. Σπ. 182)12.

Από την Διεύθυνση;

ΣΤΟΝ Κ. ΣΑΛΛΑ
Με ιδιαίτερη ικανοποίηση 

χαιρετίζομε την παραμονή σας 
στο υπουργείο. Εμπορίου ως Γε 
νικός Γραμματέας.

Σας προσκαλουμε στο: Ηράκ­
λειο, σε χρόνο που εσείς θα 
υποδείξετε, για το ξεκίνημα ε­
νός κύκλου ανοικτών συνέδριά 
σεων με τις διοικήσεις των Ε 
μπορικών Συλλόγων της Κρή­
της, προς μελέτη των προβλη 
ιμάτων ,μας. Συγχαρητήρια.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου

Ο πρόεδρος
Κώστας Λάκας

Σε 48ωρη προειδοποιηιτιική α 
περγία κατεβα-ϊνει στις- 10 -και 
II' Ιουνίου ο Σύλλογος πρόσω 
πικού Αγροτικών Ιατρείων και 
Υγειονομικών ' Σταθμιώ ν Νομού 
Ηρακλείου σύμφωνα ,με; απόφα 
ση της έκτακτης Γενικής Συνέ 
λ-ευσής του Συλλόγου που έγινε 
στις 5^6-85. Η έκτακτη Γενική 
Συνέλευση αποφάσισε ομόφωνα 
τα ακόλουθα:

I) Απαιτούμε την πληρωμή 
όλων των εφημεριών που έ­
χουν -γίνει μέχρι σήμερα σε 
48ωρη βάση, για όλο το προσω­
πικό, (γιατρούς —- νοσηλευτι­
κό) καθώς και η κανονική πλ-η. 
ρωμή των -μελλοντικών’ εφηιμε 
ριών σε 48ωρη βάση για όλο 
το προσωπικό.
Και τούτο γιατί η τελευταία ει 

σήγ-ηση του Υπουργείου Υγεί­
ας και Πρόνοιας, καθάρισε την 
αμοιβή των γιατροιν σ®: 48ωρη 
βάση, ενώ’ για το νοσηλευτικό 
προσωπικό σε δωρη βάσή (4 ώ 
ρες Σάββατο1 —4 ώρες Κυρια­
κή), ενώ· το προσωπικό εργά­
στηκε, εργάζεται καν είναι απα 
ραίΐητη- η παρουσία του σε όλη 
τη διάρκεια της εφημερίας για 
τη- σωστή λειτουργία των κέν 
τρων εφημερίας.

2 ) Ζητούμε τη σωστή: εν-ημέ 
-ρωσηι των ασφαλ-ισιμένων από 
τους ασφαλιστικούς φορείς για 
τις υποχρεώσεις τους και τα δ-ι 
καιώματά τους, ώστε να μην έ 
ρχονται σε προστρι-βές μ© Το 
προσωπικό- των ιατρείων.

3) Ο! Σύλλογος παρέχει τ-ην 
,η(θική, νομική και υλική; συμπα 
ράσταση -σε κάθε μέλος του Συλ 
λόγου που διώκεται 'για οποίο- 
δήποτε -υπηρεσιακό λόγο και ζη­
τά την ενημέρωση του από την

Υπηρεσία για κάθε θέμα 
δημισυργείται με μέλος 
Σίυλλόγοιυ.

roou
του

4) Αποφασίζει την καταγγε 
,λία της σύμβασης των -μελών 
του με το ΙΚ-Α μετά την αδιάφο­
ρη στάση ^ου, με ται συγκεκρι 
ιμένα αιτήματα μας.

α) Τακτική πληρωμή
,β). Αναπροσα-ρμυγή αμοιβής 

γ) Αμοιβή νασηιλείυτικού 
προσωπικού εφόσον εξυπηρετεί
τους ασφαλισμένους του κατ σε φέρεται

ών στο Α4, των δε νοσοκόμων 
στο .ΑΡ σύμφωνα με τα προσό , 
ντα τους. .

:Για τους λόγους αυτούς απο 
φασίζομε 48ωρη, προειδοποιη<ι- 
κή απεργία, για τις' 10 και 11 
Ιουνίου 1985, και την επαινασύ 
γκλήση γενικής συνέλευσης μέ 
τά μια βδομάδα, για.την εκτίμη 
ση της κατάστασης μετά την α 
περγία.

Στην ανακοίνωση- τέλος ανα

"5 
Ί 
m

ΑΡΧΙΖΟΥΝ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

Οί εκδηλώσεις τού Δήμου 
γιά τό «Καλοκαίρι 1985»

ποσοστό 50ο)ο της καθωρισμέ 
νης αμοιβής του γιατρού.

χή που 
τουργία 
ων από

ότι παρά την αναταρα 
θα προκλη θεί στη λει 

των Αγροτικών Ιατρεί 
την απεργία ωστόσο αυ5) Καταγγήλουμ® τη ν αυθαί 

ρετη απόσπαση. νοση,λειυτικσύ . τή κρίθηκε απαραίτητη' -με μο
προσωπικού από: το Βενιζέλειο ναιδικό σκοπό να επιλυθούν ται 
ΝοσσκόμέΙο, στα -ιδρυόμενα Κέ προβλήματα.· των γιατρών έτσι 
.ντρ αΥγείας χωρίς να ληφθούν ώστε να αφοσιωίθούν απερίσπα 
υπόψη, οι' απόψεις- των .μελών . στοι στο έργο ταυς.
•μας, που χρόνια τώρα εξυπηίρε 
τούν την αγροτική, περιοχή του 
Νομού Ηρακλείου, σε συνθήκες 
εργασίας τραγικά άσχημες.

6) Ζητούμε τη, κατάταξη; στο 
ενιαίο μισθολόγιο, των μεν μαι

ΚΑΙ Ο ΔΗΜΟΣ

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΘΑ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙ

19 9)12,
19 5') 12,
19 5)12,
19 4)12,

Βουρεξάκης Ζαχ. Μυρ. 
Γιακουμάκης Δημ Μιχ 
ΙΙριμικήρη Αίκ. Κων; 
Β,ρέντζος Γβώρ. Εμμ.
Κληρονόμου Ασπ. —19 2) 12, 

Πελ. Βασ. 19 2)12. Αιτσαιλάκης
Κάρ. Ιωάν. 1810)12, Κόσμίδη 
Δάφνη Αλεξ, liSI®)'!^, Λιά-η 
Ασπ. Αθ. 18 6)12.

ΤΑΞΗ Β2
Σφακ,ΐιανάκης Ανδρ. Δημ. 20 

Μάμιδάκης Ενη. Γεω. 1910) 12 
Μυρούδας Κων. Γεωρ. 197)112, 
Παπαδϋκης Ιωάν.—Κάρ. Εύαγ. 
19 3) 12’, Τουτιουνιζιάκη Oup. 
Κων. 19>2)12, Μανιός Θροσύβ. 
Βαίσ. 186)12, Σαμαρτζής Μιχ. 
Αντ. 1’815)11, Χατζοπούλου 
Ναυσ. Ιωάν. 18- ΙθΙΖ.

ΤΑΞΗ Γ
Αντωνογιαννώκής Ε|μ;μ. Ιω. 

(19-11') 13, Βουρλιωτάκη- (Μιαρίίά 
Γεωρ. 19 9)13, Μάρούδα Μα- 
ρΐαι—ιΔανάήι Μαρ. 195ι)ι13; Μα 
μιδάκη Βασιλ. Γεωρ. 194)13, 
Καπνιστού Μαρία Γεωρ. 19 
3ι)13', Παπαδάκη Αναστ. Εύαγγ.. 
191)13, Πάπάδάκη Χαρίκ. Αγ. 
1812)13; Κληρονόμος Εμμ. 
Βασ. 18)9)13, Κορτσιδάκη) Εί 
λευθ. Στεφ. 187)13', Μαραβελά 
κης Εμμ. Γεωρ. 187)13, MW- 
ιμπα Μαρία —Ειμμαν. Γεωρ. 18 
7)13', Περράκη Αντωνία Ευαγ. 
1'86)13, Σερπετσίδάκη Αικατ. 
Ιωάν. 1814)13, Παπαχαριλάου 
Ιωάν. Χαρ. 18 3)13), Τσαλ-ίμη 
-Αι-κατ. Νικ. 183)13, Φερετζάι- 
κη Χριστ. Μαρ. 183)13, Αν- 
δρουλώκηι Ανδρομ. Ζαχ. 18 
1)131 
ΛΥΚΕΙΟ

TASH Α'
Περδικογτάννή Χρ-υσ. Μηνά 

20, Κοίπιδάκης Ιωάν. Νΐκ. 19 
9)10, Νίκηφοράκη Έιρ. Μιχ. 
19 6)10, Χατζηγί'άννη Ελί. Βασ. 
194)10, Οικονόμου Σοφία Μιχ. 
19, Σφακκοτάκη Στυλ. 1?μμ. 
19, Στρούμπας Εμμ. Παντ. 18

Στις 17 Ιουνίου όπως είναι 
γναχττό θ αρχίσουν οιφετεινές 
εκδηλώσεις του Δήμου της πό 
λης μας με την επωνυμία «Ηρά 
ικλειο καλοκαίρι 85».

Ο| εκδηλώσεις ξεχωρίζουν 
φέτο για τους υψηλούς στόχους 
την πρωτοπορία την ευρηματι 
κότητα την ποικιλία και την 
στροφή προς τις Ελληνικές α­
ξίες. Απευθύνονται στο Ελληνι 
κό κοινό και στοχεύουν στην α 
νύψωση τού μορωτικού και παι 
δεικτικού επιπέδου.

Το λεπτομερές προγραμμάτων 
φετεινών εκδηλώσεων του Δή 
μου της πόλης μας έχει ως ε 
ξής:

ΙΟΥΝΙΟΣ
17 Συναυλία του αμερικανι 

«ου χορωδιακού συγκροτήμα 
τος «NEW AMSTERDAM SI 
GERS»

20—23 Δυο συναυλίες της συ 
μφωνικής Ορχήστρας RAI- 
του Μιλάνου

ΙΟΥΛΙΟΣ
1—6 Εβδομάδα Επιστήμης 

,μης και Τέχνης
,1,2,3 ACADEMICA QUAR­

TET τρεις συναυλίες.
4 Ρεσιτάλ κιθάρας της Ελενας 

Παιπανδρέου.
6,7, Παρουσίαση έργων 13 

νέων Ελλήνων σύνθετοιν από 
το Θόδωρο Αντωνίου και την 
ορχήστρα AEBA III

8,9,10 Το συγκρότημα μοΥτέ 
ρνου χορού JANET SMITH A 
ND DANCERS σε τρεις παρα­
στάσεις.

11,12 Δυο συναυλίες της Ορ 
χήστρας Δωματίου τηςφιλαρμο 
νικής του Βερολίνου.

14 . Η δημοτική χορωδία Η 
ρακλείου θα παρουσιάσει το ΡΕ 
ΚΒΙΕΜ του ΜΟΤΣΑΡΤ.

15 Η ΛΕΝΑ ΠΛ ΑΤΩΝΟΣ θα 
παρουσιάσει νέα. έργα της.

16—17 Το περίφημο Χορευτι 
κό «SOLO της CAROLYN CAR-

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Ιουνίου 1985 και ώρα 10.00 π.μ. θα 

τελεσθεί με φροντίδα του Δήμου Ηρακλείου στο· εκκλησάκι 
των Αγίων Πάντων, που βρίσκεται στο «Γάζι», Μνημόσυνο 
για ανάπαυση των ψυχών των 62 Μαρτύρων συμπολιτών 
μας, που εκτελέσθηκαν την περίοδο της Γερμανικής Κατο­
χής·

Το μνημόσυνο θα τελετουργήσει ο Σεβασμιώτατος Αρ­
χιεπίσκοπος ΚρήΤης κ.«. Τιμόθεος.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.
Τα λεωφορεία του ΚΤΕΛ θα ξεκινήσουν από την Χανιώ- 

πορτσ, την Κυριακή 9)6)1985 και ώρα 8,30' π.μ-. περίπου.
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

a

ΤΑ
ΧΥ

Δ
Ρ,

 ΤΕ
ΛΟ

Σ

SON» (5 άτομα σε δύο παρα- 
οΤάσεις.

18—19 Το· Ελληνικό συγκρότη 
μα Τζαζ «ΣΦΙΓΞ — ΘΕΣΕΙΣ» σε 
δύο συναυλίες.

20—21 Δύο παραστάσεις του 
θιάσου ΚΑΖΑΚΟΥ — ΚΑΡΕΖΗ, 
με την «Μήδεια» του Ευριπίδη.

24 Θίασος Περιφερειακού Θε 
άτρου ΚΑίΛιΑΜΑΤΆΕ «AM- 
ΛΕΤ» ταυ ΕΑΙΞΠΗΡ.

26 Ρεσιτάλ πιάνου της ΜίΑ-
ριας; κανατςουλη.

27 Δημοτικές Χορωδίες 
δου σ εμια συναυλία.

28—29 Η Μεγάληι Μικτή·

Ρό

Χο
-ρωδία και 'Ορχήστρα' CANT'A 
TBNCHOR του TUBIINGEN 
ήμε 120 μουσικούς) σε δυο συ 
ναυλίες ,μέ το έργο «Κατά Ματ 
θαίον πάθη» του Μπαχ και το 
μοντέρνο «ΑΛΙΚΗ "ΚΑΙ ΓΑ­
ΛΑΤΕΙΑ».

31 Συναυλία· της Λι.βανέζας . 
τραγουδίστριας ΦΑΤΡΟΥΖ

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ
1 Παράσταση Καραγκιόζη με 

γιγαντοφιγούρες.
2 Ποιητικό Απογευματινό
3—4 Δυο σιταυλίες του 

ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΚ,ΟΠΟΥΛΟΥ 
(τις εκδηλώσεις 31)7, 1, 2, 3 
και 4)8 οργανώνει ο ΠΑΙΝ- 
ΝΗΣ ΜΑΡΚΟΗΟΥΛΟΣί) .

καλυφθούν απ ότην εκπαιιδευτι 
κή τηλεόραση.

Συμμετέχουν: Η Χορωδία του 
Α. "ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΙιΟΥ. Το 
DUO MEDITERANEE. Το συ 
γκρότημα «Χάνο-μαι γιαιτί ρεμ­
βάζω» και η- ΣΑΒΒ1ΝΑ ΠΑΝ 
ΝΑΤΟΥ. Το συγκρότημα Δη: 
μοτικής Μουσικής ΑΗΔΟΝΙ- 
ΔΗ. Η «ΐΟπισθοδρομικήι Κομπα 
Μια» και το ΤΡΙΟ ΦΙΔΕΤΖΗΣ 
—.ΔΕΜΕΡΤΖΗΣ —ΕΥΝΟΥΧΙ­
ΣΟΥ.

Τα συγκροτήματα αυτά μετά 
τα μαθήματα και- -στις ίδιες ηιμ® 
ρομηνίες θαι δώσουν δικές ταυς 
-συναυλίες για το κοινό τις βρα 
βύνες ώρες.

Τ1 Η ΤΟΥΛΑ ΤΟΛΙΑ παρουσιά 
ζει σε οπτικοακουστικό το ποιη 
τικό έργο του Κρητικού Δραμα 
τολογίου «ΓΥΠΑΡΙΣ» με συνερ 
Υοσία του ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΟΥΡΟΥ- 
ΠΟΥ.

1’3—14 Δύο· συναυλίες του 
μοντέρνου Καναδέζικοιυ συγκρο­
τήματος RBPERCUSSIO.

ΓΙΟΡΤΗ ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ

ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ

ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ

Για τέταρτη χρονιά οργανώ 
νει φέτο ο Δήμος μας έκθεση— 
γιορτή λουλοοδιών στο πάρκο 
Μηνά Γεωργεάδη αϊτό τις 8 έ 
ως τις 2Λ Ιούνιόν.

Στην έκθεση εκτός από τα 
λουλούδια θα διατίθενται σε 
προσιτές μάλιστα τιμές και ό- 
λα τα είδη της ανθοκηπουρικής 
όπως λιπάσΛκα, βιβλία γλάσ­
τρες κά. 9

Ο επνάκέιήίίής θα έχει ακόμη 
την ευκαιρία να γνωρίσει τα 
διάφορα είδη φυτών που κυκ 
λοφορούν στην αγορά και να 
πάρει εΛμήυιά.ές από τους ανθο 
κόρους.

ΙΙρέπει να σημειωθεί ότι τα 
εγκαίνια της έκθεσης θα γί 
νουν αύριο το βράδυ στις 7. 
30 και δικαίωμα συμμετοχής σ 
αυτήν έχουν όλοι οι επιχείρημα 
τίες ανθοκόμοι της Κρήτης, ot 
περισσότεροι από τους οποίους 
έχουν υποβάλλει σχετικές αιτή­
σεις στον Δήμο.

ΠΟΛ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Τον κ. Καρέλλη επίσκέφθη 
κε χθες το πρωί στο Δημαρχια 
ικό κατάστημα ο Δήμαρχος του 
Αγίου Νικολάου κ. Χατζηδά- 
κης.

Σκοπός της επίσκεψης του 
ήταν να ενημερωθεί γύρω από 
την οργάνωση των πολιτιστι 
κών εκδηλώσεων και να εφοδι 
ασθεί υλικό (δείγμα) γιατί στο 
χεύει να καθιερώσει παρόμοιες 
εκδηλώσεις στον Αγιο Νικόλα 
ο.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ
ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

_ Κοσμήματα ο^ίας 800.000 
δρχ και 12.000 δρχ. σε μετρη 
τά έκλμψε άγνωστος το βράδυ 
της Τετάρτης προς την Πέμπτη 
αϊτό το τουριστικό κατάστημα 
που βρίσκεται στην γωνία των 
οδών Επιμενίδου —Ιδομενέως 
και είναι ιδιοκτησίας του Εμμ. 
Μπινιχάκη.

Ο άγνωστος παραβίασε την 
αλουμινένια πόρτα και καταζη­
τείται.

Λόγοι και avtifloyoi

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

15 και 16 Ο ΝΙΚΟΣ ΜΑΜΑΓΚΑ
ΚΗΣ 'θα παρουσιάσει σε πρώτη 
εκτέλεση το μουσικό του έργο 
«ΡΩΤΟΚΡΙΤΌΣ ΚΑΙ ΑΡΕΤΟΥ- 
ΣΑ» σε -μορφή ΛσΊ'κής Όπερας.

15 Η ΤΟΥΛΑ ΤΟΛΙΑ παρουσιά 
ζει Το οπτ'κοακουστικό «ΑΣΚΗ 
ΤΙ'ΚΗ» από το έργο’ του Ν. Κα- 
ζαντζάκη.

5—10 Ο Γιώργος Κουρου- 
πος οργανώνει μια σειρά μούσι 
κών μαθημάτων για παιδιά 9—■ 
10 ετόιν με συμμετοχή επιλε­
γμένων μουσικών σι/γκροτημά- 
των και καλλιτεχνών που θα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Αντώνιος και Α|Κά 
τερίνη ΦοδΙελιανάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 16.000 
εις μνήμην της μητέρας των 
Ελένης Κυριμη όπως διατε 
θσύν 1) δρχ 10.000 υπέρ του 
IN Αγίου Ελευθερίου Θερίσου 
2) δρχ 6000 υπέρ του Ορφανό 
τροφείου ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς.

— Η κ. ΜαρικΗ Τσαντηράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Ιωάννου Μαθι 
ουδάκη υπέρ των συσσιτίων γε 
ράντων Αγίας Τριάδας.

ΒΕΚΚΑ
ΛΛΑανίλκό
tnfl. 242880

16 Η ΤΟΥΛΑ ΤΟΛΙΑ θα παρου 
σιάσει το οπτικοακουστικό από 
το ποιητικό έργο του ΜΗΝΆ ΔΗ 
ΜΑΚΗ.

18 και 19 Η Βυζαντινή Χορω 
δία ταυ Θεόδωρου Βασιλικού θα 
ψάλλει Βυζαντινούς ύμνους της 
-Κρητικής Σχολής οι οποίοι βρέ 
θηκαν σε Αρχεία και εκτελούνται 
για πρώτη: φορά.

19, 20, 21, 22 Το διάσημο Α­
μερικανικό Μπαλέτο του ΑΛΒΙΝ 
ΝΙΙΚΟΛΑΤ σε 4 παραστάισεις.

24 Ο ΣΠΥΡΟΣ ΕΥΑΠΠΕΛΑΤΟΣ 
και το ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ παρουσιά 
ζουν Το έργο του Κρητικού δρα 
μαΤολογϊου «ΦΟΡΤΟΥΝΑΤΟΣ».

-25—26 Δυο παραστάσεις της 
κωμωδίας «ΕΙΡΗΝΗ» του Αρι­
στοφάνη από· το Αμφιθέατρο 
του ΣΠ. ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΎ.

27 θα παρουσιαστεί το έργο 
του μοναδικού συνθέτη Κρητίικής 
μουσικής ΣΤΡΑΤΗ ΚΑΛΟΓΕΡΙΔΗ 
-από παραδοσιακό βιολάτορα και 
κλασικό βιολιστή.

29, 30, 31 Το θέατρο Τέχνης 
θα παρΌυσιάσει τους «ΑΧΑΡ- 
ΝΕΙΣ» του Αριστοφάνη και ένα 
σύγχρονο’ έργο.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ
1 Μία βραδιά με καλλιτέχνες 

Κρητικής Μουσικής.
2—8 Τα περίφημα Μπαλέτα 

ΚΥΡΩΦ του ΛΕΝΙΝΓΚΡΑΝΤ σε 
4 παραστάσεις.

«ΠιΑΓΚιΟΣΜΙΙΑ ημέρα Φυσι 
κού Περιβάλλοντος» ήταν ηι 
προχθεσινή, 5η Ιουνίου. Είναι 
από τις συμπαθέστερες και, 
σπουδαιότερες «Ημέρες» που s 
χουν ορισθεί να εορτάζονται 
για κάποιο λόγο. Φυσικά ο κα 
λϋτειρος εορτασμός δεν είναι αυ 
τός που γίνεται με λόγια σε 
κλειστές αίθουσες ή ανοιχτούς 
χώρους, αλλά ο έργω εσβασμός 
προ ςτο Περιβάλλον, που είναι 
το σπίτι μας, και η ποιότητα 
ζωής μας εξαρτάται άμεσα από 
τον βαθμό στον οποίο διατηρεί 
ται καθαρό.

ΛΙΓΟ πιο νωρίτερα όμως s 
πρεπε να είναι για την Ελλάδα 
τουλάχιστον η «Ημέρα» αυτή: 
ώστε ταΕχολείία μας να είναι 
ακόμη ανοιχτά. Και όχι τώρα 
στον πυρετό ■ των εξετάσεων 
και της προετοιμασίας να κλετ 
σουν τα ποίρτοπαράθυρα για δια: 
κοπές. Γιατί από τα Σκολεία 
πρέπει να μαθαίνουν τα παιδιά 
ν’ αγαπούν κίαι να σέβονται τηι 
φύση, στο σύνολό της. Δέντρα 
ζώα, πουλιά και κάθε τι που 
συγκροτεί το φυσικό περιβάλ­
λον. Εξ απαλών ονύχων δηλα­
δή....

ΜΕΡΕΣ (τώρα δούλευε, κά­
ποιο συνεργείο1 της ΔΕΗ’ στην 
γωνία των οδών Σμπώκου και 
Φωκών για να ξερριζώσουν 
τον παλιό στύλο που υπήρχε 
και να φυτέψουν καινούργιο. 
'Εφεραν μηχάνημα έσπασαν το 
κατάστρωμα, δούλεψαν άνθρω­
ποι κι άνοιξαν όρυγμα μέγα. 
Κι όταν όλα ήσαν έτοιμα καν 
ήρθε και ο γερανός για την το’ 
ποθέτηση,, ανακάλυψαν πως at

χε γίνει λάθος! Ξαναφορτώθητ 
κε ο στύλος, έφυγε ο γερανός 
και επιχωματώθηκε πάλι ο λάκ 
κος. Σχόλια; Κανένα...Τα έκα 
ναν οι περίοικοι...

ΤΗΝ ΕΥΦΟΡΙΑ για το απο 
τέλεσμα των εκλογών που άρ 
χισε να υποχωρεί, διαδέχεται η 
Εφορεία με τα εποχιακά εκκα 
θαμιστικά της σημειώματα, που 
καθυστέρησαν από την παρεμ­
βολή της εκλογικής μάχης. Δεν 
είναι δε ανά τετραετίαν όπως 
οι εκλογές αλλά κάθε χρόνο. 
Και βγαίνει και πάντα κερδι­
σμένη. Αμ' πώς...

ΣΥΜΦΩΝΑ με το θερινό ω 
ράριο που εδηιμασιεύθη, τα Μου 
σεΐα θα είναι κάθε Δευτέρα 
κλειστά. Και βέβαια, οι εργαζό 
μενοι στον χώρο αυτό, έχουν 
το δικαίωμα να ξεκουράζονται 
όπως όλοι. Μήπως όμως θα 
μπορούσε να βρεθεί ένας τρό­
πος, με κάποιες βάρδιες ή ,με 
υπερωρειακή) εργασία π.χ. να 
μένουν ανοιχτά και τη ν Δευτέ 
,ρα; Πολλοί ξένοι που έρχονται 
από μακρυνά ίσως μέρη θα αι 
αισθάνο νται δυσάρεστα να ταιβρί 
σκουν κλειστά επιδίή συνέίπεσε 
να ρθρύνε τήν ημέρα που αρ­
γούν. Σέ μια χώρα σαιν τη, δι 
κή; μας που τόσα πολλά περιμέ 
νει απ ότην βιομηχανία των ξέ 
νων —και τα Μουσεία είναι- α 
πό τους ισχυρότερους πόλους 
έλξεως—· έπρεπε να υπάρχουν 
απεριόριστες διευκολύνσεις. Εϊ 
ναι περιττό να λεχθεί ότι κάνο 
με πρόταση και όχι κριτική 
του ωραρίου...

Κωστής Φραγκούλης

ΠΕΤΑΑΟ |
I NIGHT CLUB — RESTAURANT ’I

ΠΡΟΣΟΧΗ
’ ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ <’
; 10 μ.μ. <;
; RESERVATION 821687 3;



2· Will Παραακεαή 7 lovviev t9®5

ίΙΗ^ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
Ό__±. ΜΒ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τον Ρο 

ταρια.νό Όμιλο Χανιών καν την 
κριτική Επιτροπή για το βρα­
βείο που μου catsvaiitinBn kwh» 
τον Παγκιρήτιο διαγωνισμό Λο 
γοτεχνίας και Γοίηαης για το 
«ΡΙΖλΤιΚΌ Αφιέρωμα στη ιμνή
μη των Ηρώων περιοχής 
Βουνού Κέδρου Ρέθυμνου».

Στέλιος Τόαγκαράκης

TOU

ΜΕΛ..ΑΜΟΙ
_____

Γνωστοποιείται σύμκρωνα με 
το άρθρο 1ι369 του Αστικού Κώ
όικο ότι:1

Ο Στιβακτάκης Κων)νθς του 
Ιωάννοιυ και της Μαρίας το γέ 
νος Τζανοδασκαλάιβη που γεν 
νήθιηικιε και κατοικεί στο >Ηρά- 
κλειιο και π Κροοβρησανόκη 
Κατερίνα του Κυριάκου καιι της 
Καλλιόπης το γένος ΚωνσταΙν 
τάκη που γεννήθηκβ σιο Μιπιε 
λεφερτ Δ. Γερμανίας και καποι 
κβ ιστό Ηράκλειο θα παντρΕυΗ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Σκόρπιός 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Να ζει κανείς ή να μιη ζει
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΗΝ
Κούτζο το βρομόσκυλο
ΟΡΦΕΑΣ
ΗΙδονοβλειψίβς
ΟΛΥΜΠΙΑ 
Ο ποδόγυρος 
ΑΙΓΛΗ 
Μπάτσος ή αλήτης 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Δυο Τρινιτά τρελιλοί για σαματά 
ΑΜΟΡΕ
Οι σκλάβες του Καλιγούλα 
ΠΑΛΛΑΣ
Τρελλός είμαι ό,τι θέλω κάνω
ΚΚΕΊΑ ORTVBIN
Αμερικάνικο φιλμ σεξ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ» 
Ηδονικές διαστροφές

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ

I ΕΧΘΡΟΙ-ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ
Η I

Κι vnpato γράψου

φαρμακεία^
ι*? ■ ■ ’· ' -· "Ιί'.ζ · -4

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κανακιάκης Χορ. Λ. Καλοκαίρι 
νού -
Ανοικτά1 από Οδ.Ού—24.00 
Άαγουβάριδου Μ'. Λ. Δηίμοκ,ραπί 
ας (παραπλ. ΚρττΙζά)

Ο Πρόδρημος Κατβρτζής το» 
Θοοδώρου και της Ειυαγγβλιϊας 
το γένος ΓΤαπαδάκη γβννή: 
Οηίκο και καΤοίκΙεϊ στο Ηρά­
κλειο και η·' Κωνστάντΐνα Σμα 
ιιιανακί] του Εμμανουήλ και 
της Ηρκής το γένος Μαχαιργια | 
νάκη που γέννήθηκέ και κατοι 
Κ8 ίστο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα: γί 
νοι στο Ηράίκιλειο,

Ανοικτά amb 
ίΜοοσουράκη 
Αικατειρίνης 
Ανοικτά από

08)00^22.00 
Λιάνα Πίλ.

08.0(Κ-20..30

Ay.

Τσαπάκη Χιριστ. Πλ. Κορνάρου 
Τσικριτζής Γέώργ. οδ. Ίδης 
Αιηιμερεϋουσες και διανυκτερεύ
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ΕΡΤ 1

5.15 Εκπαιδευτική
6.00 Α μπε μπα μπλομ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
7.15 Μουσική καιι... μουσικοί
7.25 Τό πνεύμα της Ασίας
8.30 Στραβά κι ανάποδα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Οι συιμμαιθήτιριες

11.45 Κιν) φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Το γ ρήγορσ Κοαλα
5.25 Τα ταξίδια του 

Γκιουλιιβερ
7.35 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.3Ό Τα 'μεγάλα θεάματα
7 .00 Τα μυστήρια των χρησμών
7.30 Παραδοσιακή μουσική
8 .00 Ερασιτεχνική δηιμισυργΐο
8.40 Καπνισμένος ουρανός
9.30 Ειδήσεις

10.Ο5 Μονόγραμμα
10.50 Δυναστεία
11.30' Η τέχνη του χορού
12.00 Ειδήσεις

• Θαυμάσιες ταινίες προ­
βάλλονται στο δεύτερο μέ 
ρος της εβδομάδας αυτής 
Το σπουδαίο μάλιστα είναι 
ότι υπάρχει ποικιλία ταινι 
ών και έτσι ο θεατής δεν 
θα δυσκολευτεί ν« βρει αυ 
τό που θέλει.

ΝΑ ΖΕΙ ΚΑΝΕΙΣ 
Ή ΝΑ ΜΗ ΖΕΙ»

Κωμωδία έγχρωμη 
άμερικ. παραγωγής

Ο ΙΔΙΟΦΥΗΣ σκηνοθέ 
της και κωμικός Μέλ Μπρουκς 
που τομεγάλο ταλέντο του έχει 
περίτρανα αποδεχθεί μέσα από 
πολλές θαυμάσιες κωμωδίες, 
βάζει για μια ακόμα φορά την 
σφραγίδα του ανεξάντλητου και 
πηγαίου χιούμορ. Το φιλμ μας 
μεταφέρει στα τέλη του 1939, 
όταν οι Γερμανοί εισβάλουν 
στην Πολωνία, ενώ την ίδια ε 
ποχή στη Βαρσοβία ένας θία

τι

που ξέρει τιθέλει ο θεατής για 
να φύγει ευχαριστημένος από 
την αίθουσα, στο τύ^μς της 
προβολής, βέβαια yme να επι 
τύχει τον σκοπό του τον βο 
ηθώ σημοντικά και το σενάριο.

(ΑΙΓΛΗ)

«ΟΙ ΣΚΛΑΒΕΣ

ΤΟΥ ΚΑΛΛΙΓΟΥΛΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής. 
ΜΙΑ ιστορική περιπέτεια δο 

σμένη μέσα από το γέλιο αλλά 
και το σεξ. Θαυμάσια τα χρώμα 
τα και εντυπωσιακά τα εξωτε,ρι 
κά γυρίσματα.

1. ΠΕΡΟΝΟΣΠΟΡΟΣ
Οπως είιχήμε επισημώνει στο 

προηγούμενο δελτίο ιμας (27 
Μαίου) υπάρχουν κηλίόες πέρο 
νοσπόρου σε πολλά αμπέλια.

Επειδή ο καιρός διατηρείται 
κ καλός δεν δικαιολογείται γεν- 

νική ικαταίπολέμηση. Καταπο 
λέμηση χρειάζεται στις τοπο­
θεσίες που σχηματίζονται πρω 
ινές δροσιές και έχουν ήδη εμ 
«μανιστεί κηλίόες περονόσπορου 
Οι θέσεις αυτές πρέπει νσ επι 
τηρούνται με ιδαίτερη προσο
χή όλη τη 
καίριοι).

Φάρμακα: 
θυλ αλ ικαι

διάρκεια του καλό

Μεταλαξύλ (Φοζε 
Φολπετ), Βορδνγά

(ΑΜΟΡΕ)

I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9-6-85 και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Αναργύρων του χωριού Ροτάσι Μονοφατσίου ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΜΑΝΩΛΗ ΠΕΔΙΑΔΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Γιάννης - Χρήστος, 'Γιώργος, Στέλλα:.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Μαρία Πεδίσδιτάκη, Μανόλης και 
Ολγα Σφακιανά'κη.

Οι λοιποί συγγενείς.

λείας πολτός 1ο)ο, Οξυχλωρι- 
ουχρς, Χαλκός, Ζινεμπ, Μανκο 
ζρμπ, Πραπινεμιπ, Μανεμπ, Ku 
πτάν, Φολπετ, Χλωρσθανονιλ.

2. Ωίδιο (χολήρά)
Είναι πάντοτε σε δράση. Μό 

νο στ αυπέλια που παρούσιύ 
ζουν συμητώιματα της ασθένει-

βρέξιμο)^ Φεναριιμολ, Τριαντι- 
μεφον, Πυραζοφος, Ντίνακαπ.

3. ΕΥΔΕΜΙΔΑ
Οι πρώτες ωοτοκίες του εντό 

μου επιχτημάνσθηικαν στην πα 
ραλιακή ζώνη. Συνιστάται κατα 
πολέίμήση στο διάστημα 8—10 
Ιουνίου, στις πρώιμες περιο­
χές (Σεϊσι, Μάλλια, Χερσόνη­
σος, Κόκκινη Χάνι, Βαθειανός 
Κάμπος, Καρτεράς, Γάζι, Φοινι 
'Κιά, Κάτω Mtowipa).

Φάρμακα: Παράθειο, Μεθέγν 
τάθειο, Ενδοισουλφάν, Αζινφος, 
Ιμινταν, Καρμπαρυλ, Μεθόμυ 
λ, Ντιχλωρβος, Μεβινφος, Μα 
λάθειο.

Το Καρμπαρυλ μπορεί να 
προξενήσει εγκαύματα στη ποι 
κιλία Κάρντιναλ. Ηκαταπολέμη 
ση μπορεί να γίνει με ψεικασυό 
ή σκόνισμα. Στην περίπτωση 
σκιανίσιματος χρησιμοποιείτε 
τις ειδικές σκόνες επίπάσεως.

Ηράκλειο 6 Ιουνίου 1985

ας δικαιολογείται 
ση.

Φάρμακα; Θειάφι

καταπολέμη

(ττκόνη ή

Ο

Ο

Δ)ντής Γεωργίας:
Λημ. Πλατάκης

Προϊστάμενος ΣΦΕΗ
Μι Κοζυράκης

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

Γ υναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημειρινά. 8—<10 
μ.ιμ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ. 
284345, 221175.

1—25

ουσίες κλινικές 1ΚΑ. 
Άγ. Γεώργιος 
Γαληνό' ς 
Βενιιζέλειο
Άγ, Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμιπος 
ίΜαρκάκη

ΠάΒβκά 
Χειρ)κά 
Οιριβθκά 

Καρδ)κ«
Ορρ)Ικά 

Νευρ)ικά 
Ο«ικθΐ>κά

HPATHPIA βκνζινηε

Tip. Πιαιδάκης A. 62 Μαρτύρων
Ελ. Μουράικη Λ. ϊκώιροι
Ελ. Βαμβάκου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝ1ΖΑΤΚΡ

Γ. Γϊετράκης Λ. ίΠλαιστήιρα 
ιΜάν. Σκαριπαθιωίτιάκης Πατόλ- 
λβς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Ιουνίου 1985 στις 8 το πρωί με τη συ μ 

πλήρωσή 40 ημερών από το θάνατό του αγαπημένου μας
συζύγου, ΓΓατέρα, αδΐλφού, παππού και Θείου

»... ■

KiW)NOY ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ

Ά ■

θα κάναμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ay. Κωνίνου (Νιεκροταφείο) 
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν 
και να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αικατερίνη1 Παορασκΐυοποίύλου.
Τα παιδιά: Παράσχος και Μαρίνα Παραοκευοπούιλου, Παν 
τελής και Ρένα Παρασκιευοπούλου, Παύλος και Νίκη Παρα- 
σκευοποιύλου.
Τα αδέλφια: Μημήτριος και Μάρθα Βιόάκη.
Τα εγγόνια, Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Ιουνίου 1985 στις 8 το πρωί με τη 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρο, αδελφού, παππού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΠΕΤΡΑΚΗ Η ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ 
θα κάνομε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κών)νου (Νεκροτα­
φείο) και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν και να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Έλλη Πετράικη.
Τα παιδιά: Μάλαμα χα Χατζηβασιλείου, Δημήτιριος και Βα­
σιλεία Μακριόάκή. Νικόλαος και Μαργαρίτα Πετράικη, Γεώρ 
γιος και Στέλλα Πετράκη. Κώστας και Μερόπη Πετρά'κή, 
Στέλιος και Σοφία Μανωλάικη, Μιχάλης και Δευκαλίων Πε- 
τράικιης.
Τα αδέλφια, Τα εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

Μ Ν Η Η Ο Σ Υ Ν Ο
Την Κυριακή 9 Ι ουνίου 1985 στις 8 το πρωί ιμιε τη ουμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΜΗΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
θα κώνσμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου και 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν και να 
τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Βέρα Μιατθαιάκη
Τα παιδιά: Γαβριήλ, Γεώργιος, Ασπασία.
Τα αδέλφια: Νίκος και Κρυστάλλη Ματθαιάικη, Ελευθερία 
και Γεώργιος Μαστορύκης, Άννα ικαι ΜιχαήλτΜαλαχίας, Ει­
ρήνη Ματθαισκη, Ευαγγελία Ματθαιάκη, Φωτεινή Αλεξάκη, 
Μανώλης και Ελευθερία Πουλακάκη, Κώστας και Κατίνα 
Πουλά κάικη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείζ.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 7-5-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.Ο5 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Karri' για όλους
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Πορτρέτα
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Μες του Αιγαίου τα νερά
Τ6.3Ο Διακοπή
TZ.SO Απογευμ. περισκόπιο'
18.00 Δίκτυο
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

σος ανεβάζει μια αντιστασιακή ’ 
σάτυρα. Η επιτυχία είναι μεγά Μ 
λη αλλά οι εισβολείς αισθητά β 
ενοχλημένοι κλείνουν το θέα Ι'ί 
τρο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Ιουνίου 1985 στις 8,30 το πρωί με την

συμίπλήρωση 40 ημερών από τον 
μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

Θάνατο της αγσττημίνης

(ΓΑ Λ ΑΕΙ ΑΣ )

«ΤΡΕΛΟΣ ΕΙΜΑΙ 
ΟΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ και άνεργος 
είναι ο Μιχάλης Βίδος, που α 
πό παρεξήγηση βρίσκεται σε μι 
α νευρολογική κλινική. Θα κα 
ταφέρει όμως να πάρει ένα πι 
στοποιητικό ότι νοσηλεύτηκε 
στην κΤΛνική. που θα τό εκμε- 
ταλλευτεί ανάλογα. Τον Βίδο 
υποδύεται με μεγάλη επιτυχία 
ο Στάθης Ψάλτης.

(ΠΑΛΛΑΣ)

■9

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

Εφηνού^α
γ | Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Η ΕΙΡΗ- ;!

, ΝΟΥΛΑ» κάνει τις εγγραφές του από 1 έως 15 I-

; ι ούνη, καθημερινά, εκτός Σάββατο, από 8,30' — ;!

> 1 μ.μ., στο Σχολείο, Προάστιο Άη Γιάννη, τηλ. ;! 
■ 236352 και 5,30—8,30 στα γραφεία Καποδιστρϊ !;
i ου 39, Τρία Πεύκα τηλ. 230438. <>

UIMTH1IA · UICr«TK«ie 
AAM. MYRSHiATKe
<Λός Aima 7

ι ι»·!«τλμ«η·τ τνιιοη**«ι·γ
I , «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ<
I ΟΛΟΙ H*AUTOV Μ

HPAKACIOH · ΚΡΗΤΗ*

Μ

«ΣΚΟΡΠΙΟΣ»
Αστυνομική έγιχριβιμη 
διεθνούς παραγοτ/ής.

ΜΕ κέφι έχει σκηνοθετήσει 
την τανία αυτή ιο Μάικλ Γουιν . 
νερ, που αναφέρεται σ ένα ανε | 
λέητο αθρωποκυνηγητό. Παί- s 
ζουν οι Αλαίν Ντελόν, Πωλ 1 
Σκόφκλντ, Γίκέιλ Χάνικατ και 3 
άλλοι γνωστοί ηθοποιοί.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΜΠΑΤΣΟΣ Ή ΑΛΗΤΗΣ
Αστυνομική έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία 
στην οποία τον πρώτο ρόλο έ 
χει ο Ζάν Πωλ Μπελμδντώ,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 8 Ιουνίου 1985 στις 8 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ
Δικηγόρου

θα Κάνομε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν και να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η γυναίκα του: Νίκη Στρατάκη.
Τα παίιδιά: Ρεβέκα, Μανόλης, Δημήτρης.
Τα αδέλφια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα πρασφερθέί στου Γικριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9-6-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο' μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραιστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Ανασταισάκη.
Τα τέκνα: Δημήτρης και Ελένη ΑναοΤασάκη, Γιώργος και 
Awo Αναστασάκη, Χρήστος Αναοτασάκης, Θεόφιλος και

Μαρία Αναστασάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάτζιΐο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας ΦΟΘήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου1, πα 
τέρα και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΜΑΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρα στοάν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Μαρουλάκη.
Ια παιδιά: Κων)νος και Σπυριδούλα Μίαρουλάικη, Γεώργιος 
και Κατίνα Μαρουλάκη, Θανάσης και Θεοδώρα Γ'αννικα. Η­
ρακλής και Μαρία Μάρουλάκη, Δημ. και Φωτεινή Μαρουλά 
κη. Παντελής και 'Awa Μαρουλάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

is

I

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
θα κάνομε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκοοτα- 
φείο) και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
θούν και να τιμήσουμε την μνήμην της.
Ο σύζυγος: Κων)νος Παπαδάίκης.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Στέλλα Ουταντζή.
Τα εγγόνια: Κυριάκος, Γιώργος, Αένα.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΙ ΕΞΑΜΗΝΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριαική 9 Ιουνίου 1985 και ώρα' 8,30 π.μ. στσν 
Ι.ΙΝ. του χωριού Αξός Μυλοποτάμου τελούμε ετήσιο και 
εξάμηνο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των α- 
γαπημένων μας συζύγου', υιού, μητέρας και αδελφού

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ 
ΚΟΥΤΑΝΤΟΥ

και παρακαλούμε τους συγγενείς κιαι φίλους να παραιστούν. 
Ο σύζυγος και πατήρ: Σταύρος Κουτάντός.
Τα παιδιά και αδέλφια: Μιχάλης και Κοίτη Κουτάντου, Νί- 
τσα και Βύρων Ζαμπετάκης, Ειρήνη και Σπύρΰς Μερκουλί- 
δης, Ανδρονίκη και Αντώνης Μαυράκης, Μαρία και Γιώργος 
Μπαντελάρας.
Τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΤΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9-6-85 και ώρα 9 π.ιμ. στο χωριό 

Κάτω Βιάννος, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

&

ΓΙΑΝΝΗ Μ. ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρα'στούν. 
Η σύζυγος: Φωτώ Δουλγεράικη.
Τα παιόιά του: ΡίΤα και Αντώνης Πλία'ινιώτης, Νατ'άισσα 
Δουλγεράκη.
Τα αδέλφια: Πόπη και Μανώλης Δόυλιγεράικης.
Τα εγγόνιο: Γ ιάννης - Στέλιος
Οι λοιποί σΐυγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού ετήσιο μνημόσυνο· για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΛΛΙΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τόλλια.
Τα παιδιά: Οδυσ. και Χρυσούλα Τόλλια. Νικηφόρος Τόλλιας, 
Χριστίνα και Γεώργιος Γοργομύτης, Αθηνά και Πέτρος Χρη 
στάικης, Χρήστος Τόλλιας.
Τα εγγόνια, or λοιποί συγγενείς.

1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9-6-85 κοί ώρα 9η πρωινή στον 

Ι.Ν. Αγ. θωμά του ομωνύμου χωριού, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, α­
δελφού και εγγονοΰ

ΤΡΟΥ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πιαρσστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Ευαγγελία Βαττιλάκη.
Ο αδελφός: Μιχαήλ Βασιλάικης.
Οι γιαγιάδες, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9-6-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ΙΝεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου ικαι πα 
τέρα ,. .

ΑΡΙΣΤΟΒΟΥΛΟΥ ΜΠΕΛΑΝΤΗ '
ικαι παραικιαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πέλλα Μπελαντή.
Το παιδί: Χαράλαμπος.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου ((Νιεκροταφείο) 40θήιμερσ μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας και γιαγιάς

.1

ί 4
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΛΕΟΝΤΟΓΛΟΥ

κα·ι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην, της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Λεοντόγλου.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Κώστας Μαθιουδάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
ΤέλαύμεΤην Κυριακή 9 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και αδελφού

Ι
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα ■ 
ραστούν.

Η σύζυγος: Ειρήνη Πολύχρονάκη.

Τα παιδιά: Μαίρη και Γιώργος, Βικτωρία και Γιάννης Βασι 
λάικής, Ελένη και Παύλος Παναγιωτσκης, Ελισάβετ και Γεώρ 
γιος Καλέμης.

Τα αδέλφια: Ειρήνη χα Αλεζ. Ταβερναράκη, Πόπη Πολυχρο 
νάκη.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα για αρχά 
ριους ή προχωρημένους με ι 
διαίτερο σύστημα για όσους τα 
βρίσκουν όυσκο/ωι. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι γίνονται δεκτοί από 10 
(δέκα) ετών!
Επίσης: Αναλαμίβανοντάι μετα­
φράσεις ως και αλληλογραφία.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα δυάρι και

Πληροφοφ.
541.

(Μ 159)

2—5μ.μ. τηλ. 288

απόφοιτον ΛοκβίουΑΝ ΕΙΣΤΕ

ΑΗΩΛΕΣΟΗ' σκύλος ράτσας 
Κόλε’υ', ακούει στο όνομα Μίπο 
λεκ -χρώματος ξανθό-άσπρο με 
αλυσίδα για περιλαιίμιο. Παρα 
καλείται ο ευρών όπως τηλ® 
φωνιήσε ιστό 2-32321 και θα αμοι 
φΟσί.

(Δ448) 1—3
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέε^ ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μό 
νιμη εξελισσόμενη εργασία με 
•υψηλές αποδοχές; Απευθυνθεί­
τε στα'τηλ. 241284—241822-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού 
με προϋπηρεσία για να εργα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα να γίνω 
ρίζει από μπαρ. Τηλ. 821534

6Δ446)
ΓΡΑΦΕΙΟΝ: Αιτήσεις, Αντί-

και δραστήριοι ελάτε να συνερ 
γαστούμε. Πολιτισμένο: περι­
βάλλον; πολύ ικανοποιητικές α 
ποδοχές χωρίς να απαιτείται κε 
φάλαιο. Τηλ. 238323 πρωινές 
ώρες.

UFO— Ηλεκτρονικά για μεγά 
λους για καφενεία, καφετερίες 
Τοποθετώ; αγοράζω μετρητοίς, 
πουλάω με ευκολίιες 0897^22280 
Νίκος 6—<9 βράδυ και 280560 
8—8.30 πρωί.

γραφα, Κατασ. Τιμολογίων, Ε 
μπορικών και· Παροχής Υπηρ® 
σιών, Φορτωτικές, Δηλώσεις 
κλπ. Μπορούμε να σας εξυπη 
.ρβτούμε στις συναλλαγές σας 
μ® τις Δημόσιες Υπηρεσίες α 
πό το μαγαζί σας ή το- συνερ 
γείο σας. Πληροφ. Χρ. Παπά­
ζογλου Βιδέλα 3’2 κοντά στην 
κλινική Μεγαλόχαρη. Τηλέφ. 
220365.

(Δ445) 1—2

(△449·) 1—5

ΔΙΑΛΥΣΙΣ TOPAZ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,

στεί. Ωράριο 
Τηλ. 244211.

(Ζ810) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ναικεία είδη. 
236184.

(Ζ812) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

καταστη μάάον.

1—6 
ντήλερς για γν 
Π/.ηιροφ, τηλέφ

1—10
νέοι και νέες ως

πλασιέ λευκών ειδό>ν. Πληροφ
τηλ. 243136. 

(Ζ8Η V) 1—5
ΖΗΤΩ δι’ αγορά οικόπεδο· για 
κατοικία εντός ή πλησίον της 
πόλεως ελάχιστη οκιοδομήσιμη 
επιφάνεια 12Ό—130 τ.μ, Τηλέφ. 
282313.

(12814) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός να ομιλεί 
την Αγλική ηλικίας ο>.ς 28 ετών
Τήλ. 284871, 222426.

(Ζ813)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ. κοπέλα γ ία 
φετέρια PUB ELY SSL.

1—10 
την κα 
Μισθός

(Ζ816) 1—5

ΕΝ 01ΚΙΑΖ ΕΤ AI επι πλωμένο 
δωμάτιο για εργένη. Τηλ. 282 
870 απογευματινές ώρες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ιντήίυερ. (για φο 
ρέματα, δερμάτινα, σύνολα 
πλαζ,· νυχτικά, .ρόμπες, εσσώ- 
.ρουχα (ανδρικά, γυναικεία, 
παιδικά ) και άλλα είδη. Μεγά 
λες προμήθειες. Πληροφ. τηλ. 
242864· (9.30—1 και 5.30—».00

(ZSI7). ■5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
k Ν,'.ιΛ. ■; - τι ■>; -ίί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος απο 
θήκη 200 τ.,μ. ανεξάρτητη με 
οικόπεδο τρία στρέμματα, δυτι 
κώ του Γιόφυρο, στο ύψωμα 
πιο πάνω από τη Βολκς Βάγκεν 
κατάλληλη για οιανδήποτε . χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 28^059 (9—
1 π.μ.) 

©SH) 1—5

(Ε917) 1—4

μια γκαιρσονιέρα. στην οδό Θε’ 
ρίσου 100 στάση Πεύκα,. Πλη 
ροφ. τηλ. 220428.

CTW?i I—!0
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα 35

«ΠΕΤΑΛΟ»
NIGHT CLUB — RESTAURANT

ΑΚΟΜΑ χαμηλότερες 
τιμές. Κλείνουμε οριστι 
κά στις 30 Ιουνίου. Τρέ 
ξτε να αγοράσετε ακό- 
ιμηΐ πιο φθηνά, Υαλικά, 
είδη δώρων,, είδη οικια­
κής χρήσεως. TOPAZ 
Διάλυσις τιμών θδ. 1821 
αριθ. 31 Ηράκλειο.

(Δ450) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80—90 
τ.μ προς ενοϊκίαση εκτός κέν 
τραυ. Ηρακλάου. Πληροφ. τηλ
240385.

(Ζ819ι) 1-^3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εμφανίί 
σιμες για νεοσύστατη επιχείρη, 
ση INTER HELLAS. Κέρδη 
από 351000'—80.000 ,μηνιαίώς. 
Πληιροφ. οδός 1770 αρ. 13ί έναν 
τι παιπουτσέδικου Τζαυλιαβάκη.

ικοονοτοιητικός. Πληροφ. στο 
κατάστημα Κάπελάν Χαραλά­
μπη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ.

(2815) 1—1θ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντόλερ- ή κάιι 
πλασιέ για είδη μονοπωλιακά 
που δεν υπάρχουν αλλού, που 
λούνται πολύ εύκολα κα ιαφή 
νουν μεγόΑά κέρδη. Πληροφ. 
τηλ. 286641 (9.30—1.00 και
5.30—8.00).

(zmi i^s

ΚΑθΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι­
λολογίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να ap 
γαστεί σε φροντιστήριο εντός 
Ηράκλειού. Τηλ. 283016 από 9

(Ζ820ι) 1—3
—10 π.μ. 

(Ζ8Ο9) 11—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2γκαρσονιέ 
ρες στον δρόμο προς. Ακτή 
Ζευς. Πληροφ. Ταβέρνα Ζέφυ 
ρος στο Ξενοδ. DOLFIN. Επί 
σης πωλουνται 2 διαμερίσματα 
επίί της οδού Ριζινίας 17.

(Ε 907) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη λεωφόρο 
ΙΚΑΡΟΥ (Πόρος αριθμ. (81) 
οικία πέντε (5) δωματίων κα 
τάληλη μόνο για αποθήκη ,Πλη 
ροφ. στο τηλέφ. (0841)28.955 
από τις 9—10.30 το βράδυ.

(Ε 910) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα στον Γαζανό κάμπο 
Πληιροφ. τηλ. 283287— 0834-
41350.

(Ε897) 1—40

ΕΛΒ ΙΣ Α. Γ:. ILAMIMKH ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΏΕ 3ΐ2ς ΔΕΚΒ®Ρϊ©Υ 1984

Διαχειονατική περίοδος 1. 1.1984 - 31.1Ζ. 198,4 , 4$

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ 1984 1983 ΠΑΜ'ίΚΟΝ

Α' ΠΑΓΙΟΝ Α' ΙΔΙΑ ΚΕΦΛΆΙΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 368.000 — ΜΕΤΟΧΙΚΟΝ ΚΕΦΑ14ΑΙΟΝ 10.000.000 10.000.000

ΚΤΙΡΙΑ 4.420.82S — Μεϊον

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΕΓΚ/ΣΕΙΣ 2.645.602 2.620.738 Ζημίαι χρήσεΟς 1982 460.524

ΕΞΟΔΑ Α’ΕίΧ/ΣΒ,ΙΣ & ΜΕΤ/ΣΕΩΣ 317.521 269.637 Ζημίαν χρήσεως 1983 228.569

ΕΠΙΠΛΑ & ΣΚΕΥΗ 85.069 — Ζημίαι χρήσεως 1984 493.392 - 1 ,182,485 - 689.093

ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΙΕ-ΟΡΓ/ΣΗΣ 155.006 155.006 8.817.515 9.310.907

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ - ΛΟΙΠΑ ΠΑΠΑ 50.000 750.000
----- - ------------ --------------- --

8.042.023 3.795.381
Β' ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ί

Με Ιον αποσβέσεις 132.857 84.926 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ΔΑΝΕΙΑ 3.515.240 —

ΚαΟοοά πάγια 7.90.9.166 3.710.455 ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΑ Δ/'ιΝΕΙΑ 414.780 1.033.459
--—---— ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 3.008.625 . —

Β' ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ b
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΑΙ 476.993 481.206

ΠΡίΓΑΙ ΥΛΑΙ 520.185 733.147 ΔΙΜΟΣΙΟΝ 78.625 28.604

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 215.893 185.630 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ 0ΡΠΑΝΙΣΜ3Ι 193.810 40.820

ΠΕΛΑΤΑΙ 4.662 — ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ AOrMTAM)! 1,315 1 .315

ΧΡΕΩΓΡΑΦΑ — 2.000.000 7,689.388 1.588.404

ΠΡΕΟΤΑΒΟΛΑΙ ΕΙΣ ΠΡΟΜ/ΤΛΣ 1.626.826 --sxas>T’-"T· ' " '

Σύνολον κυκλοφοροΰντος 2.367.566 2.918.777
------- --------- 1 e -

Γ' ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ ί

ΤΑΜΕΙΟΝ-ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ 6.230.171 4.267.079
--------- - ----- —

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΠίΓΙΚΟΥ 16.506.903 10.896.311 ΣΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 16.506.903 10.896.311

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ " ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ " 1984

ΧΡΕΩΣΗ 1984 1983 ΠΙΣΙΏΣΙΙ
ι

ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ \ 346.770 266.910 ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΙ1

ΕΞΟΔΑ ΠίΥιΗΣΕΩΝ 202.498 22,515 -Βιοτεχνικός κλάδος 41 .670 —

ΑΛΠΒΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 534.829 142.638 -’Εμπορικός κλάδος 961.073 183.290

ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΜίΥΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

379.282

47.931

132.911

42.463 -

-Τμήμα έπιμεταλλώσεων 

ΖΗ4ΙΑΙ ΧΡΗΣΕΩΣ 1984

58.284

493.392

195.578

228.569

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 43.109 __

1.554.419 607.437 1 .554.419 607.437

Ο Πρόεδρος του Δ.Ε.
Λαοκράτης Πασπαράκης

Ο Διειυθύνων Σέίμίβούλος
Κυριάκος Σελην>ωτάκης

Ηράκλειο 28ΰ-19ΐ85 Η Λογίστρια
Μαρία Νικολιδάκη

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Εβανς 32 — Τηλ. 286-336 — 289-171

Μαθήματα ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ - ΛΥΚΕΙΩΝ 

θερινά Τμήματα 
ΜΕΤΑΞΕΤΑΣΤΕΩΝ, ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ, ΔΕΣΜΗΣ

ζ,εκϊνημα Μαθημάτων 17 ΙΟΥΝΙΟΥ.

ΠΗΓΑΣΟΣ Α.Ε. Ξενοδοχειακών και Τουριστικών Επιχ)σεων 

Ηράκλειο Κρήτης

2ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της 31ης Δεκεμβρίου 1984 

(Χρήση μη εκμεταλλεύσψη περ. 1)1—31)12)84)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

1984 1983 1984 1983
Α. ΠΑΓΙΑ Α. ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ
Γ ήπε-δα 10.229.730 10.2129.730 Μετ. 21.008 X 1.000 δρχ. 21.008.000 15.008.000
Κτίρια 7.800.645 4.024.447 Β. Πιστωταί —— 10.240
ΕγκαΤαστάσιις 945.633 83.486 Γ. Γραμ. πληρωτέα 113.500 —
Κινητά Μέοα 188.000 188.000 Δ. ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ
Εργαλεία 34.578 10.23S ΤΡΙΤΩΝ
Ιματισμός 17.094 — Φόροι αποδοτέοι 4.960 —
Έπιπλα -ισκεύη - εξοπλισμός 3.067 —

Β. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
Χρεώσται 44.264 ——·
Γ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
Ταιμείον 1.135.514 7.539
Δ. ΔΑΠΑΝΕΣ Ι-ΔΡΥΣ. και
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ 727.935 474.605

Σύνολο 21.126.460 15.018.240 21.126.460 15.018.240

Ο1 Πρόεδρος Δ.Σ. Ο Διευθύνων Σύμβουλος 0 Λογιστής
Μιχ. Τσαπάκης Μιχ. Φραγκιαδάκης Αντων. Παπαδημητρίου

αναγράψεται διότι η Εταιρεία ευρίσκεται στο στάδιο τηςΣημείωση: Ανάλιυσις λογαριασμού «Αποτελέσματα χρήσεως» δεν 
επενδύσεως.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 113 
τ.μ. με πατάρι 2 1)2 μ. ύψος 
στη Γιόφυρο πριν το Ξεροπότα 
μα 500 μ. από τον κεντρικό 
δρόμο κατάλληλη για αανδή- 
ποτε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφ. τηλ. 0834-31286 κ. Μα 
νιάτα ινα.

(EteO) 1—3
/ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .κατάστημα 
κατάλληλο για οποιαδήποιτε 
χρήση (Μπαρ —τουριστικό Σού 
περ Μάρκετ κλπ). Μοναδικό 
πόστο. Ευκαιρία 40.000 το χρό 
νο. Τηλ. 0897-22280 6—9 βράδυ 
καιν 280560 8—8.30 πρωί.

ημερών καθαρόαιμα, 
τηλ. 237868 κ. Σταύρο.

(Π857)

Πλη,ροφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως DISCO κοντά στα Λιον­
τάρια κα ιτο ακίνητο και η, βπι 
χείρηση καφετερίας στο λιμάνι 
Πληροφ. τηλ. 236342 10—41 π. 
μ, και 1—2 μ.μ.

(Π754) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 2όροφο στην 
οδό Βεντρης 6 (πάροδος A. I 
κάρου Κατσαμπάς) σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. εντός κ. Λίγε
νή. Ειρήνη. 

(Π8Ο3) 1—15

©919) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην Βάγιά στην επόμεΛ-η 
στάση μετά το ραδιοφωνιικό 
Σταθμό απέναντι. Πληροφ. τηλ 
224651.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλασιο γωνι 
ακό οικόπεδο έκτασης 2,5 στρ. 
περίπου, στο χωριό Μίλατος 
(μετά το Σίσι). Απόσταση1 300 
μ. από την θάλαισσαι. Πληροφ. 
τηλ. 0394-23663 (απογεύματα).

©»!«> 1—2
(11837) 1—7

ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΛΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΔΕΙΠΝΟ 

RESERVATION 821687

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
Το Βιβλίο της Ελληνικής Εταιρίας 

«Προστασίας της Φύσεως»
Ελμουτ Μπάουμαν

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΧΛΩΡΙΔΑ
Βιβλιοπωλείο

ΓΡΗΓ. ΑΣΤΡΑΚΙΑΝΑΚΗ
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου — Τηλ. 284248

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
στημα 400 μ2 στην οδό 
'Εβανς δίπλα από τον Ο 
ΜΗΡΟίΛΗ. Μοντέρνα 

κατασκευή μ» ασανσέρ ε 
πιιβατών και εμπορευμά­

των, ενδοσυνενόηση, 
μουσική και σύστημα πυ 
ιρασφάλείιας για σο(1αρή 
επιχείρηση. Πληροφ. Α 
λεξάκης τηλ. 241145.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για ειυκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυπ>. Γε 
,ρμανίας. Γίνονται και ανταλ/.α 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληιροφ.

ΤΑ ΙΑΤΡΕΙΑ ΤΩΝ ΙΑΤΡΩΝ
ΘΩΜΑ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗ

Ουρολόγου Χειρ)γου — Τηλ. 283930

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ
Παθολόγου - Καρδιολόγου — Τηλ. 282880, και

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗ
Χειρουργού — Τηλ. 283279

(ΕΙ9Ε1) 1—5

τηλ. 244298.
(Π799)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος
ΖΌΝΠΓ,ΙιΑΚ 3,5 μ. με
Τζόνσον 15 ίππων με

μάρκας 
μηχανή 
τρέυλερ

παραμένουν εις την Κλινικήν Ιπποκράτειου θεραπευτηρίου, 
και δέχονται επισκέψεις τις εργάσιμες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι παραθα 
λάσσιο στις Γούβες τηλ. 231. 
336.

(Ε9Ο9) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πολυτελούς κατασκευής 190 τ.μ 
μ® πατάρι 60 τ.μ. στην Λ. Κνω 
σού 82 (έναντι παλαιού πλυν 
τηρίου Μπάκιντα) διαθέτει τη 
λέφωνο και χώρο πάρκιγκ. Τηλ

καινούργιο. Πληροφ. καφενείο 
Κούρου έναντι Αγ. Νικολάου 
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 284685

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

(Π818) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιπλω­
μένη στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
EOT. Δουλειά εξασφαλισμένη 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015

(Π558) 1—25

230697—231244.
(Β9Ο3)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
στην Λ. ΝΙ. Πλαστήρα και Πα 
γκαίου γωνία (Καινούργια Πόρ
τα). Πληροφ. δίπλα στο 
ργείο.

(Ε912)

.υΛου

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
ξάρτητο πλησίον ΟΤΕ Μάρκου 
Αυγέρη. 20 μόνο για κοπέλλα. 
τηλ. 286446.

CEI91B)) ι1^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα επιπλωμένα ®ις Κόκκινη Χά 
νι δίπλα στη θάλασσα. Πληιροφ 
τηλ. 286006 και 286866.

(Ε&14> 1—3
ΕΝΙΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ευή­
λιο δωμάτιο με μικρή κουζίνα 
σε φοιτήτρια ή εργαζόμενη δε 
σποινιίβα οδός Π. Νικουσίσυ 33 
Τηλ. 280638.

(Ε916) 11—<5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο- στην 
οδό Ιδομενέως και Μιλάτου 
γωνία καινούργιας κατασκευής 
Πλήροφ. τηλ. 288540.

(JE915) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση· 
καφενείου στην περιοχή- Μαστα 
μπά. Πληροφ. τηλ 232058.

Κ—5

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε μ® και- 
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ- 
τα τηλ. 235628—241753.

(0621) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ϊιπιχείρησιη· ΜΙΝΙΙ 
ΜΑ-ΡΚΕΤ σε τιμή ευκαιρίας 
βις τουριστική περιοχή Σταλί- 
δας (δίπλα Μάλια) λόγο» α>ν·« 
γής επαγγέλματος. Πληροφ. κ. 
Βασιλώκη. Τηλ. 0897-61223 και
61404.

(Π845) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10 
διαμερίσματα

πολυτελούς . κατασκευής στον 
πεζόδρομο της οδοΰυ Κοραή .(πί 
σω από την οδό Δαιδάλου) Μ. 
και Β. Γεργιανάκης τηλέφ. 
242270—225589.

(|Π846) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DA­
TSUN 1500 C.C 78 μοντέλο 
σε άριστη κατάσταση 45.000 
χλμ τιμή 300.000. Τηλ. 235136

( ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA «Παπάκι» 
50 CC σε αρίστη . κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 761146.

(08») 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HOMECOMPU- 
TEiR TEXAS NSTRUMEINTS

(Π847) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
της πόλης. 
222041.

(0842) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

PUB στο
Πληιροφ.

σκυλάκι

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΓΕΝΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΑΦΟΙ ΧΑΡΩΝΙΤΗ
Ανωγείων 61 — Ηράκλειον - Κρήτης

Τηλ.: 241097

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Στο Κατάστημά μας θα βρήτε 

τις καλλίτερες ΕυρωπαΤκές μάρκες ποδηλάτων
και όπως πάντα τις καλλίτερες τιμές 

και φιλική εξυπηρέτηση.

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Κοζύρη 2 — Τηλ. 285779 Πλ. Δασκαλογιάννη 

(παραπλεύρως Κεντρικού Ταχυδρομείου) 
και κάτω από την ΔΕΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΜΙΤΟΣ
Πάλι κοντά σας από την Παρασκευή 7 Ιουνίου 

για όμορφες Κρητικές βραδιές.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΙΤΟΣ»

1—5 
κέντρο 
τηλέφ.

1—5
Κανίς

χρώματος ασήμι 3 μηινών. Τηλ

99)4Α σε 
μα3ί με τα 
παραίτητα 
MODULE

άριστη) κατάσταση 
βιβλία too και τα α 
καλώδια. Επίσης:
EXTENDED ΒΑ-

280215.
(Π844) 1—5

ΠΩΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 σε άριστη κατάσταση 
78.000 χλμ. Τηλ. 221901 από 1

Λύρα

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΚΟΡΔΑΛΟΣ 
— ΝΙΚΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ 

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΙΤΟΣ»
Λεωφ. Κνωσού 133 — Τηλ. 233696

Διεύθυνση: ΘΩΜΑΣ ΧΝΑΡΗΣ.

SIC για τον ίδιο Η)Υ συνοδευ 
όμενο από εγχειρίδιο, JOYSTI­
CKS 2 συμβατά με όλους τους 
HOME και πολλά πρόγραμμα 
τα σε κασσέτες και χαρτί. Πλη 
ροφ. τηλ- 235555 κ. Νικόλα.

(ιΠ8:64) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT 
μοντ. 75 σε άριστη κατάσταση

(Π843) 11—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
.133 1976 ελ’εύθερης χρήσης (ξέ 
νες πινακίδες) σε τιμή ευκαιρί 
ας. Τήλ. 230421

Π849) 1—2

με πολλά αιξεσουάρ.
πηνς. 223406.

(Π865)

Πληροφ.

1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ 

Τηλ. 232459 
Οικόπεδα εντός και εκτός 
διού.. Διαμερίσματα εντός < 
δίου και μονοκατοικία.

(Π863)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες 
καινούργια. Πληιροφ. 
285276.

(Π®62)

σχε
σχε-

1—5

ράφια 
τηλέφ.

1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινω 
ικών Γραμμών. Πληιροφ. τηλ. 
232962.

(Π861) 1-4
Π ΩΛ Ο Υ Ν Τ AI σκυλάκ ι α Ν τόμ 
περμαν εξαιρετικά. Πληροφ. τη 
λέφ. 222805 ή 230662.

(Π859) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου αυτό 
κινητό BMW 316, μπλ® μεταλ 
λικό. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 237592 ή 235612

(11860) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΗΓ κινηματογρα 
φικών μηχανών λήψεως και 
πρόβοιλής 8 ΜΜ. μάρμας ΒΑ 
UER ομιλούσες, αχρησίμοποίη- 
τες σε τιμή ειυκαιιιρίας 70.000 δρ 
δώρο 2 ταινίες τηλ. 222969 κ. 
Δημήτρη ώρες καταστημάτων.

(Π866)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια 
μαύρα αιρσενικά «νός 
Πληροφ, τηλ. 224007.

(Π867)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—3 
Κανίς 

μηνός.

1—2 
παραιθα-

λάσιο στη θέση ΧοχλακάΚιαι 
με πηγάδι και στέρνα άρτιο οι
κοόομή σιμό.
41343.

01868)

Πληρ. τηλ. 0897-

1—5

« POM A ΝΤΙ Κ Α»
Παναγιτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850

ΣΚΟΡΠΙΟΣ
Αλαίν Ντελόν, Μπαρτ Λάιγκαστερ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική κου 
ζίνα κατάλληλη για εστιατόριο 
μια ψησταριά, ένα πορτ μαρέ, 
όλα καινούργια. Πληροφ. τηλ. 
235029 μετά τις 1 μ.μ.

(Π848) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής (στα- μπε 
τά) δυόροφη οικοδομή με υπό­
γειο εκΐώσεως 115 τ.μ. εντός

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

ΝΑ ΖΕΙ ΚΑΝΕΙΣ Η ΝΑ ΜΗ ΖΕΙ
Με τον Μελ Μπρουκς

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
ίηλ. 28320»

ΚΟΥΤΖΟ ΤΟ ΒΡΩΜΟΣΚΥΛΟ
Η περιπέτεια της χρονιάς

σχέδοίυ στο Συν)σμό 
ου. Πληροφ. τηλέφ. 
221639.

(Π850)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θρανία

Δημητρί
220821,

1—10 
μεταλλι-

κά εις αρίστην κατάστασιν και
μεταλλικοί πάγκοι 3 
Πληροφ. τηλ 285550, 
821360.

(Π840)
ΠΡΟΣΟΧΗ

θέσεων
230713,

1—6

ΠΡΟΚΕΤΑΙ για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ. 221119.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 

Τηλ. 238210—238164 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 84 
AUTOBIANCHI ELEKAN μο 
ντέλο 79
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76
LADA 1200 μοντ. 84
FIAT 127 3θυρο μοντ. 79
ZASTAVA 750 μοντ. 76
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65
MINI 1000 μοντ. 76
AUDI 60 1500 μοντ. 70 
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT α 
γροτ. μοντ .79
GOLT κλούβα αγροτ. μοντ. 80
FIAT 900 
84 
MAZDA 
μοντ. 77. 
DATSUN 
76

κλούβα αγροτ. μοντ.

1000 κλούβα αγροτ.

1500 εμπορ. μοντ.

SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη από ώρα 6 μ.μ.

ΗΔΟΝΟΒΛΕΨΙΕΣ

Ω «ΑΙΓΛΗ»
θερισσου και Ακαδημίας γωνία —Τηλ. 286818 

ΜΠΑΤΣΟΣ Η ΑΛΗΤΗΣ
Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντό

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630

ΔΥΟ ΤΡΙΝΙΤΑ ΤΡΕΛΛΟΙ ΓΙΑ ΣΑΜΑΤΑ 
Ένα ρεσιτάλ γέλιου και ξύλου

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390

ΟΙ ΣΚΛΑΒΕΣ ΤΟΥ ΚΑΛΙΓΟΥΛΑ
Έγχρωμο

« ΠΑΛΛΑΣ »
Τηλ. 243459

Η πιο σπαρταριστή κωμωδία της χρονιάς
ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ

Στάθης Ψάλτης, Κοίτη Φίνου

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)ψ<χ Αυτοιινήτων — ΚοοΙνη Χόη

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙ As rm. team
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ β μ.μ.

Ο ΠΟΔΟΓΥΡΟΣ
Με τον Στάθη Ψάλτη

_ «ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ I ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη 8,30 μ.μ.
ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ

Ελληνικό



<Π A Τ ΒΙ Σ >

(alfpo

ΑΠΟ ΗΓΕΤΕΣ ΞΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ

Συνεχίζονται τά συγχαρητήρια
τηλ)ματα στον κ. Α. Παπανδρέου

Χθες Σήμερα Αύριο

• ΤΟ 22ο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακής 9 Ιουνίου έχει συγκροτηθεί από 
αγώνες των Ελληνικών πρωταθληυάτων A', Β' και Γ' Εθνικής Κατηγορίας. 
Συγκεκριμένα περιλαμβάνει 7 ματς Α’, 4 Β' και 2 Γ’ Εθνικής. Δύσκολα ματς 
υπάρχουν αρκετά, που για να καλυφθούν χρειάζεται τριπλή παραλλαγή, 
ενώ δεν λείπουν και τα στάνταρ. Να δούμε όμως αναλυτικά πώς εμφανί­
ζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυ- 
ριονού δελτίου:

Σιιί Μυτιλήνη τό μηοράζ 
ΕρΥοτέΛη-ΟΛυμπιοκοΰ X.

1. Αιγάλεω—Εθνικός: Ένα 
ματς—αγγαρεία, στο οποίο ιβλέ 
πομκ την ισοπαλίίια σαν το πρώ 
το. αποτέλεσμά, ®νώ μετά από 
αυτή νίκη του Εθνικού. Α' γό-

ΣΤΗ 'Μυτιλήνη θα διεξαχθεί 
τελικά το μπαράζ μεταξύ Εργο 
τέλη και Ολυμπιακού Χαλκί­
δας, για την ανάδειξη, το·υ πρω 
ταθίλητή' του Α' Ομίλου της Ε 

: Ονικής Ερασιτεχνικής Κατηγο
Ρ'.ας, ο οποίος 
Τ’ Εθνική.

ΤΟ· ,μπαράζ 
άλλο Σάββατο

θα ανέλθει στηιν

θα
15

διεξαχθεί το 
Ιουνίου, στις

5 το απόγευμα.
ΤΗΝ απόφαση αυτιή πήρε

χθες το απόγευμα το Διοικητι 
κό Συμβούλιο της ΕΠΟ, το ο 
ποιο απέρριψ.ε την πρόταση, 
της Κεντρικής Επιτροπής Ερα 
σιτεχνικού ίΠρωταθλήματόις, η 
οποία είχε εισηγηθεϊί να γίνει 
το μπαράζ στην Αθήνα (γήπε

δο Απόλλωνα).
ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ Β. ΚΛΡΑ ΓΣΚΟΥ
ΧΘΕΣ βράδιυ ο ποδοσφαιρι­

στής του Εργοτέλη Βασίλης Κα 
ράΤσκος έκαν® στη στήλη την 
ακόλουθη δήλωση: «Ήθελα να 
γίνει, το ματς σε γήπεδο με χό 
ρτο. Σε ένα μπαράζ δεν υπάρ 
χει φαβορί, αλλά πιστεύω ότι 
με την συμπαράσταση των φιλά 
θλων μας που θα μας ακόλουθή 
σουν, θα κερδίσομε».

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

ΟΠΩΣ μας είπε ο Πρόεδρος 
του Εργοτέλη κ. Αστρινάκης 
Κα δχ-ιργανωθεί έκδρυμή για 
την Μυτιλήνη.

Υπόδειξη: X—2
2. Απόλλων Αθ. j—Παναχα- 

ική: Ο Απόλλων έχει την δυ 
νατότητα να κερδίσει την Πανα 
χαί'κή και γι αυτό θα /τον συ 
στήσαμε για στάνταρ. Α' γύρος 
1—0.

Μικρά όΑλό ένδιαιρέροντο
• ΔΕΝ πήρε αποφάσεις η 

Διιοίκηση της ΠΑΕ—ΟΦΗ που 
συνεδρίασε προχθές το βράδυ, 
γύρω από τα 'θέματα ανανέωσης 
συμβολαίων των ποδοσφαιρισ 
τών. Και δεν πήρε αποφάσεις 
γιατί δόθηκε παράταση μέχρι 
15 Ιουνίου στις ανανεώσεις. 
Το Δ.Σ της ΠΑΕ— ΟΦΗ έλαβε 
γνώση των τροποποιήσεων του 
κανονισμού Επαγγελματιών πο 
δοσφαιριστών και έκανε συζή 
τηση —χωρίς να πάρει αποφά 
σεις — για τις αποδεσμεύσεις, 
τον προπονητή, τις μεταγραφές 
και την ποσετοιιυασία της ομά 
δας. Στο μεταξύ για μεταγρ’αφι 
κά θέματα βρίσκονται από χθες 
στην Αθήνα οι κ.κ. Παπαματ- 
θαιάκης, ; Μυριοκεφαλιτάκης 
και Καζανάκης Ο τελευταίος 
θα πάει και στο Αγρίνιο, στη 
Θεσσαλονίκη και στον Πειραιά.
• ΤΗΝ Κυριακή θα πραγμα 

τοποιηθεί γενική συνέλευση 
των μελών του Ερασιτέχνη Ο 
ΦΗ με θέμα «Μετάταξη παρέδ 
ρο>ν ή δοκίμων μελών σε τα 
κτικά». Η συνέλευση θα γίνει

GSTER για μοτοσυκλέττες. Ο 
αγώνας αυτός μετράει στο Πα 
νελλήνιο Κύπελλο, με συμιμρτο 
χές απ όλη την Ελλάδα και θα 
γίνει στην Βιομηχανική περιο 
χή Ηρακλείου στην Γ' οδό. 
Θα γίνουν 6 αγώνες που είναι 
(1) μέχρι 50 κ. εκ., 2) από 51 
κ.εκ. χιέχρι 125 κ.ε. 3) από 126 
κ.εκ. μέχρι 250 κ.εκ. 4)από 251

Υπόδειξη: I
3. Απόλλων Θ.—ΑΕΚ: Δύ 

ακολο ματς και για τις δυο ο 
ιμιάδες. Η ΑΕΚ μπαρεί να φθά 
σει μέχρι την νίκη, αλλά και ο 
Απόλλων είναι ικανός για ό- 
λα. Α' γύρος 0—1,

Υ πόδείξη: 1—2—X
4. Δόξα—ΟΦΗ: Και το ματς 

αυτό δεν έχ,ει βαθμολογικό εν 
διαφέρον, έτσι που η ισοπαλία 
να θεωρείται το πλέον πιθανό 
anov&Xwiia. Α' γύρος I—3.

Υπόδειξη: X
5. Ηρακλής—Άρης: Το ντέρ 

μπυ της Θεσσαλονίκης. Η ισο 
παλία έίναι το πιθανότερο απο 
τέλεσμ,α. Αν ζητήσετε δεύτερη, 
τύχη πρέπει να είναι νίκη του 
Ηρακλή. Α 'γύρος 0—0.

Υπόδειξη: X—1
6. Λάρισα—Ολυμπιακός: Έ 

να ματς «ανσιχτό» για όλα τα

ΑΘΗΝΙΑ 6 (ΑΠΕ)—
Πλήθος συγχαρητηρίων τηλε 

γραφημάτων «ξακολουθούν w 
καταφθάνουν στον πρωθυπουρ­
γό κ. Α. Παπανδρέου, από αρ 
χηγούς κρατών, πρωθυπουργούς 
ηγέτες διάφορων οργανισμών 
και κομμάτων για την εκλογι 
κή νίκη του ΠΑΣΟΚ στις 2 I 
ουνίου. Στα τηλεγραφήιματα ε 
ξαίρεται η μεγάλη εκλογική νί 
κη του κινήματος, ως παράγον 
τας ενίσχυσης της διεθνούς' ει 
ρήνης και ασφάλειας.

Ο κ. ΚΑΡΡΙΝΓΚΤΟΝ
Ο Γεν. Γραμματέας του ΝΑ 

ΤΟ λόρδος Κάρρινγκτον αναιφέ 
ρει στο μήνυμά του: «Συγχαρη 
τήρια για τη νίκη σας στις ε­
κλογές. Προσβλέπω στη συνερ 
γασίά μαζί σας».

Ο κ. ΤΣΑΟΥΣΕΣΚΟΥ
Ο Πρόεδρος της Ρουμανίας 

Νικολώε Τσαουσέσκου στο μή 
νμμό του αφού εκφράζει τα 0ε ’ 
ρμά του συγχαρητήρια τονίζρι:, 
«Η επιτυχία που είχε σιτς εκλο 
γές το ΠΑΣΟΚ αντιπροσωπεώ) 
ει μια σημαντική νίκηι των δη 
μοκρατικών δυνάμεων της Ελ 
,λώδας και ανοίγει μια νέα περί 
οδο στον αγοινα για την πρα· 
γματαποίηση των ιδεωδών της 
ειρήνης, της κοινωνικής και οι 
κονομικής ανάπτυξης, της ανε 
ξαρτησίας και της προόδου του. 
Ελληνικού λαού».

Ο πρόεδρος Τσαουσέσκου εκ 
φράζει την πεποίθηση ότι θα συ 
νεχιστεί και στο μέλλον ο έποι 
κοδομητικός ελληνορουμανικός 
διάλογος και ότι οι σχέσεις 
της πατροπαράδοτης φιλίας και

λ®ς, .Ο «, Τσαουσέσκου εκφρά 
ζ?ι την πεποίθηση ότι οι δυο 
χώρες θα συνεργαστούν για το 
σταιμάτη.μα του ανταγωνισμού 
το>ν εξοπλισμών, για την ειρή 
νη και ασφάλεια, καθώς και για 
την μετατροπή των Βαλκανί­
ων σε μια ζώνη ειρήνης και 
συνεργασίας, απαλλαγμένης α 
πό πυρηνικά όπλα.

Η κ. ΠΛΑΝΙΝΤΣ
Η Πρωθυπουργός της Γιουγκο 

σλαβίας κ. Μίλκα Πλάνιντς στο 
συγχαρητήριο τηλεγράφημα της 
εκφράζει την πεποίθηση της ότι 
σι πατροπαράδοτες φιλικές σχέ 
σεις μεταξύ των δύο χωρών θα 
συνεχίσουν να αναπτύσσονται ε- 
πιτυχώς προς όφελος των δύο 
λαών και προς το συμφέρον της 
ενδυνάμωσης της ειρήνης της α­
σφάλειας, και της ισότιμης συνερ 
γασίας στην περιοχή των Βαλκα

νίων και γενικότερα στον κόσμο.
Επίσης θερμό συγχαρητήρια, 

τηλεγραφήιματα, απέστειλαν 
στον Πρωθυπουργό, ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας της Κορέας 
Τσουν Ντου Χουάν, ο Πρωθυ­
πουργός του Πακιστάν Μωχάμετ 
Χαν Γιονέγιο, ο Πρωθυπουργός 
της Ιρλανδίας Ζσιντ Αλ Ριφάι, ο 
Πρόεδρος της Νικαράγουα Ντα- 
νιέλ Ορτέγκα, οι Ράολο Μαρία 
Φαλκομε και Χένρυ Σαβυ, Γεν. 
Γραμ. και Αντ)δρος της Σοσιαλι 
στικής Ομάδας στο ΕυρωπαΎκό 
Κοινοβούλιο αντίστοιχα, Αλη Μα 
ντανί αναπληρωτής Γ.Γ. του 
κόμματος Μπαάθ Της Συρίας, σι 
Κέλεβι Σορσα και Βρκι Λιικανεν, 
αντίστοιχα πρόεδρος και Γ.Γ. 
του Σοσιαλδ. κόμματος της Φιν 
λανδίας Γκέρτ ΠέΤερσεν Πρόε­
δρος του Λα ϊκού Σοσιαλ. κόμμα 
τος Δανίας Καρελ Βαν.

Γιά τό δέμα της Λευκωσίας

Η ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΤΟΙΜΗ
ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΕΙ ΝΕΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΚΟΥΕΠΑΡ

συνεργασίας 
χωρών και 
Οούν ακόμη

μεταξύ των δυο 
λαών θα αναπτυχ 
περισσότερο. Τέ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6-6-85

στα γραφεία του 
(πλατεία Αρκα-δίου) 
το πρωί. Μπορούν

συλλόγου 
στις 10 

να πάρουν
μέρος μόνο τα ταμειακώς τάκ 
τοποι ηιυένα ιμέλη.

• Ο ΑΟ Κρήτης διοργανώ 
νει στις 16)6)85 αγιάνα DRA

κ. εκ.ιμέχρι 
40Ι κ. εκ.
6) από 751 
δηλώσεις

4C0 κ. εκ., 5) από
ιμιέχρι 750 εκ.,
κ. »κ. και πάνω. Οι 
συμμετοχής λήγουν

τη Δευτέρα 10—6—85 και ώρα 
22.00, στα γραφεία του ΑΟ 
/Κρήτης Λ. Δημοκρατίας

• ΜΕ απόφαση της ΕΠΟ ο 
τελικός του κυπέλλου Ελλάδας 
μεταξύ ΠΑΟΚ και Λάρισας 0α 
διεξαχθεί στις 22 Ιουνίου, στις 
8.30 το βράδυ στο Ολυμπιακό 
Στάδιο της Αθήνας.
• ΕΛΑΦΡΑ προπονήθηκαν, 

χθες το απόγευμα, στο κυρίως 
γήπεδο, οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ. Σήίμερα θα γίνει η τελευ 
ταία προπόνηση της εβδομάδάς 
μετά το τέλος της οποίας θα ε 
πιλεγοϋν οι 16 για τον εκτός έ 
δρας αγώνα με την Δόξα.
• ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΙ αγώνες κο 

λύμβησης, για· παιδιά από 9 
11 ετών, θα δ|εξάχθρ!ύν το Σαβ 
ιβατοκύριακο στον Άγιο Νικό 
λαο.

ΠΕΤΑΛΟ
NIGHT CLUB — RESTAURANT

ΕΝΑΡΞΗ ΑΠΟΨΕ

ΑΝΝΑ ΒΙΤΙΝΑΡΟΥ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΤΟΛΙΑΣ — ΜΕΝΗ 

ΑΛΪΝΤΑ ΡΟΔΑΚΗ — ΚΡΙΝΗ ΠΑΦΙΤΟΥ 
Και ο ΔΗΜ. ΣΠΥΡΌΠΟΥΛΟΣ.

Μπουζούκια: ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΔΑΚΗΣ — 
ΠΑΡΗΣ ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ.

Μπαλέτο: LIPSTICK SHOW.
Χορογραφίες: ΤΑΣΟΣ ΑΞΙΏΤΗΣ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΩΝΪΑΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΩΝ
ΤΟ ΧΩΝΟΣ <

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος ΧΩΝΪΑΝΩΝ διοργανώνει ημερήσια 

Εκδρομή την 23η ΙΟΥΝΙΟΥ στην ΜΟΝΗ ΠΡΕ- 
ΒΕΛΗ.

Πληροφορίες - Εγγραφές μέχρι 15)6)85 στα τη­
λέφωνα 224483 θεοδωράκης Νικ., 286294 Φλου- 
ρής Μανώλης, 285373 Πετούσης Κώστας.

αποτελέσματα, 
φορμαρισμένη· 
■κερδίσει αλλά 
κός θα δώσει

Η Λάρισα είναι 
και μπορεί να 
κα ι ο ιΟιλιρμπια- 

«ιμάχηι» γιατί θέ
λει να βγει στην Ευρώπη. Α' 
γύρος 0—1.

Υπόδειξη: 1—2—X
7. Πανιώνιος—ΠΑΟΚ: Για 

τον Πανιώνιο είναι απλά θέμα 
γοήτρου-, , ενώ για τον ΠΑΟΚ 
είναι θέμ άτιτλου. Προβλέπεται 
ότι το ματς θα είναι συναρπα 
στικό και δύσκολα θα αναδει- 
χθεί νικητής. Α" γύρος 0—·1.

Υπόδειξη: 1—2—X
8. ΑΟηνα'ιΙκιός— Άχαρναι 

κός: Άλλο ένα ματς—αγγαρεία 
στο οποίο «ταιριάζει», περισσό/

Ν. Υόρκης 133,379 137,441
Δ. Γερμανίας 43,516 44,642
Παρίσι 14,111 14,541
Λονδίνου 168,658 1.73,794
Ελβετία 51,754 53,330
Ολλανδίας 38,571 39,745
'Ιταλίας 6,611 6,989
Δανίας 12,ι070 12,438
Αυστρίας 6,198 6,/386
Σουηδίας 15,012 15,470
Νορβηγίας 14,720 15,520

ΟΦΗ — ΠΑΕ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 6 (ιΑΙΠΕ)^-
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Ηιλίας Γεωιργιάδης δήλωσε 
σήμερα ότι η κυβέρνηση/ έχει ή 
δη πληροφορήσει τα Ην. Έθνη/ 
ότι είναι έτοιμη να εξετάσει συ 
γκεκριμένες και ολοκληρωμέ­
νες προτάσεις του Γ.Γ. όσον α 
φορά τις ιδέες και σκέψεις που 
έχουν εκφραστεί σχετικά με 
την αποστρατιωτικοποίηση! ολό 
κληρης της εντός των τειχών 
Λευκωσίας περιοχής καθώς και 
άλλων περιοχών, νοοιυμένου 
φυσικά ότι θα εξασφαλίζονται 
από τα ίδια τα Ην. Έθνη η ε 
λευθερίά διακίνησης, οικονομι­
κής /δραστηριότητας και η α- 
σφάλεια των κατοίκων και δεν 
θα επεκταθεί η νεκρή ζώνη και 
«πέλθει μαρασμός των περιο­
χών που θα επηρεαστούν.

Ο εκπρόσωπος πρόσθεσε ότι 
αν υπάρχει οποιαδήποτε εξέλι 
ξη στο θέμα αυτό, θα ενήμερα»

θούν σχετικά οι ηγεσίες των 
κομμάτων.

Σε ερώτηση αν οι ιδέες και 
σκέψεις συνοδεύονταν και από 
χάρτες, ο κ. Γεωργιάίδης απάν 
τησε:

«Πολύ πιθανό να αναφέρθηκε 
περιοχή ή περιοχές που θα επη 
ρεάζονταν αλλά βασικά η εφαρ 
ιμογή της στην πράξη θα σηιμαί' 
νει ότι ένα ζωτικό κομμάτι της 
Λευκωσίας θα γινόταν νεκρή 
ζώνη».

Σε άλλη ερώτηση’, ο κυ|βερ·> 
νη,τικός εκπρόσωπος απάντησε 
ότι «δεν υπεβλήθη/ από τηΜ 
πλευρά μας πρόταση για απο- 
στρατιίωτι,κσποίηση».

ΣΟΒΙΕΤΙΚΟ
ΔΙΑΣΤΗΜΟΠΛΟΙΟ
ΕΚΤΟΞΕΥΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

Η

τερο 
σίμ'ΐι, 
3.

9.

υπό κάθε άλλο απατέλε- 
η ισοπαλία. Α' γύρος 2—

Υπόδειξη: X
Καβάλα—Λεβαδείακιός: Η

Καβάλα. λόγω έδριας βρίσκεται 
πολύ κοντά στη: νίκη, δεδομέ­
νου μάλιστα ότι ο Λεβαδειακός 
είναι «ντεφοιρμίΒ». Α' γύρος 0 
—0.

Υπόδειξη: 1
10. Καστοριά —Πανσερμαί' 

κός: Αγώνας ζωής ήι θανάτου 
είναι για την Καστοριά το 
ματς αυτό, ενώ ο ιΠσνσερρα,Τ- 
κός έχει ήδη εξασφαλίσει την 
άνόδο του στην Α' Εθνική. Α’

Υπόδειξη 1
11. Ξάνθη—Γιάννινα: Η Ξάν 

θη; μόνο αν κερδίσει θα διατη 
ρήσει ελπίίδ®ς παραμονή,; στην 
Β’ Εθνική. Τα Γιάννινα έχουν 
περάσει στην Α' Εθνική. Α' 
γύρος 0—2.

Υπόδειξη: 1
12. /Κέρκυρα—Παναΐτωλικός: 

Εδώ· όλα είναι πιθανά, καθώς 
η Κέρκυρα έχει το αβαντάζ 
της έδρας, ενώ ο Παναιτωλικός 
είναι καλύτερος και πρωτσπό- 
ρας. Α' γύρος 0—1.

Υπόδειξη: 1—2—X
13. Ολυμπιακός Β.— Νάου­

σα: Ένα ματς—φωτιά, το οποίο 
θέλουν να κερδίσουν .και οι 
δυο ομάδες. Η Νάουσα πάντως 
και με ισοπαλία θα βρεθεί στον 
....προθάλαμο της Β' ΕΙθνικής. 
Α' γύρος Ο—1.

Υπόδειξη: 1—X
Σς Πς

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΟΥ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΣΤΟ
ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου πρα 
γμάτοποιεί στις 14, 15, 16)6)85 
Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή) 
εκδρομή στο Φαράγγι Σαμαριάς 
με το παρακάτω πρόγραμμα:

Αναχώρηση την Παρασκευή 
το απόγευμα στις 4,30.

Άφιξη στα Χανιά και διανυ- 
κτέρευση στο ξενοδοχείο.

Το Σάββατο το πρωί αναχώρη 
ση στις 6 για Ομαλό και πέρα­
σμα του Φαραγγιού. Το βράδυ 
του Σαββάτου διανυκτέρευση 
στην Αγία Ρουμέλη.

Την Κυριακή μπάνιο και ξεκού 
ραση και το απόγευμα στις 4 α­
ναχώρηση για Χώρα Σφακίων, 
επιβίβαση στα λεωφορεία κι επί 
στροφή στο Ηράκλειο κατά τις 
9 το βράδυ.

Κατάλληλα εφόδια: μποτάκια, 
φακός, γυαλιά ήλιου, υπνόσακ- 
κος, ή 2 κουβέρτες.

Ώρες πορείας 8.
Αρχηγός: Βασιλειάδου Κίτσα.
Πληροφορίες και δηλώσεις συμ 

μετοχής στα τηλέφωνα 220068 
τις εργάσιμες ώρες και 287110 
8,30'—10,30' κάθε βράδυ εκτός 
από Σάββατο και Κυριακή.

Από τον ΕΟΣ.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΑΕ—ΟΦΗ προκηρύσσει
πλειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές, που 
θα γίνει την Δευτέρα 17.6.1985 
και ώρα 7μ.μ. στα γραφεία της 
Εταιρείας, οδός 25ης Αυγουσ 
του αριθμ 18, γι’α την εκιμετά- 
λευση του διαφημιστικού χώ­
ρου του γηπέδου ΟΦΗ, για μια 
ποδοσφαιρική περίοδο.

Σε περίπτωση ασύμφορου α­
ποτελέσματος ο διαγωνισμός 
θα επαναληφθεί στις 19.6.85 
στον ίδιο τόπο, την ίδια ώρα, 
δίχως άλλη δημοσίευση.

Το ΔΣ ΠΑΕ — ΟΦΗ

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
• Στην χθεσινή κλήρωση (δίοδο 

χικές κληρώσεις) του Εθνικού 
Λαχείου, οι τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: 41, 85, και 124.

Σ.Έ.Α.Ν.Η.-

ΠΡΟΣΚΛΗΧΗ

Το Σωματείο Επισκευαστών 
Αυτοκινήτων Ν. Ηρακλείου Σ. 
Ε.Α.Ν.Η καλεί τα μέλη too σε 
γενική συνέλευση που θα γίνει 
στις 10 Ιουνίου ημέρα Δευτέρςι 
και ώρα 6 μ.μ. στο Συνεργείο 
του κ. Ιωάννη Γαλανάκη.

Το Δ.Σ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
υαλοπωλείου και ειδών ζ 
οικιακής χρήσεως (ΤΟ-λ 
ΡΑΖ) στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΟΑ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑΣ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Αγίας Τριάδας διοργανώνει το 
Σάββατο στις 8-6-85 και ώρα 
18.30 πολιτιστική εκδήλωση 
που θα περιλαμβάνει:

α) Θεατρικό έργο με τίτλο 
«το ΓαΤτανάκι» του Ζωρζ Σαρ
•ρή.

β) 
και

γ)

Έκθεση κατασκευών

Απαγγελία ποιημάτων, 
εκδήλωση γίνεται σε συ

νειργασία σπουδαστών Κοινών^ 
κών λειτουργών ιμε παιδιά της 
συνοικίας.

Το Δ.Σ. Αγ. Τριάδας

ΜΟΣΧΑ (ΑΠΕ —ΡΩΥΤΕΡ 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ)—

Η Σοβιετική ένωση εκτόξευ­
σε σήμερα το διαστημόπλοιο 
«Σογιουζ Τ. 13» με δι/μελές 
πλήρωμα που θα συναντήσει 
το διαστημικό δορυφορικό στα­
θμό «Σ’αλιουτ 7», μετέδωσε το 
σοβιετικό ειδησεογραφικό πρα 
κτορειο «ΤΑΣ».

Το πρακτορείο πρόσδεσε επί 
σης ότι τα ■ δυο μέλη του πλη 
ρώματος είναι ο Βλαντιμτρ Τζα 
νιμπεκωφ και ο μηχανικός Βί 
κτω Σαβινικ.

Υπενθυμίζεται ότι ο δορυφο 
ρικός σταθμός «Σαλιουτ» έχει 
τεθεί σε λειτουργία εδώ και 
τρία περίπου χρόνια. Τον πέρα 
σμένο Οκτώβριο τρεις Σοβιε 
τικοί κοσμοναύτες επέστ,ρεψαν 
στη γη ’αφού κατέρριψαν ένα 
ρεκιορ παραμονής στο διάστημα 
παραμένοντας στο «Σάλιουτ» 
237 η/μέρες.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ
• θερινά προπαρασκευαστικά 

Τμήματα όλων των δεσμών.

• Τμήματα για όλες τις τάξεις 
Λυκείου.

Έναρξη εγγραφών 10 Ιουνίου.
ΕΝΑΡΞΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
Γραμβούσηζ 7.

Τηλ.: 235820 — 225862.

WttiBBMiti

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την /Κυριακή 9 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Ανω Βιάννου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ Μ. ΠΑΠΑΠΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μτχάλης Παπαγιαννάκης.
Το παιδί: Ευαγγελία Παπαγιαννάκη.
Τ' αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΗΝ Πέμπτη 13 του Ιουνη θα έρθει τελικά ο Πρωθυπουργός 
κ. Ανδρέας Παπανδρέου στην Κρήτη και συγκεκριμένα στην Ε- 
λούντα στο «Αστήρ Παλλάς» της οποίας θα μείνει για. να ξεκουρα 
στεί το τριήμερο. Η αρχική σκέψη, που όμως ματαιώθηκε χθες το 
βράδυ, ήταν να έρθει σήμερα Παρασκευή. Είχαν μάλιστα ειδοποιη 
θεί για την άφιξή του, τόσο ο Νσμάρχιης Λασιθίου (το έμαθε μά 
λίστα ενώ βρισκόταν για υπηρεσιακούς λόγους στο Ρέθυμνο) όσο 
και ο Διευθυντής του «Αστήρ Παλλάς» της Ελούντας κ. Αλεξ. Κοι- 
μήσης. Παράκληση πάντως διαβιβάστηκε να μην οργανωθεί υπο­
δοχή μιια και η επίσκεψη θα έχει ιδιωτικό χαρακτήρα και θα έχει 
στόχο να ξεκουραστεί ο Έλληνας Πρωθυπουργός, μετά μάλιστα 
από ένα τόσο έντονο προεκλογικό αγώνα, σε ένσ ιβιαίτερα συμ­
παθητικό μέρος για τον κ. Παπανδρέου, αλλά και να προετοι,μά- 
σει μαζί με τους στενούς του συνεργάτες τις προγραμματικές δη 
λύσεις της κυβέρνησης που θα καταθέσει στην νέα’ Βουλή.

......... — . ..

ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ παρατηρούνται όπως μαθαίνω στο χώρο των 
Βουλευτών που αποχώρησαν (ή διαγράφηκαν) από το ΠΑΣΟΚ, 
Σ' αυτές, που στόχο έχουν την συγκρότηση ενιαίου φορέα, πρω 
τοστατούν οι Εύάγγελινός, Καργόπουλος, Παναγσύλης, Δρεττά 
κης και Ιντζές, Πολύ πιθανόν οι δυο· εκλεγέντες με το ΚΚΕ στις 
πρόσφατες εκλογές να αναλάβουν την /κοινοβουλευτική εκπροσώ 
ιπηρη του νέου φορέα στη Βουλή. Οι συζητήσεις πάντως περι­
στρέφονται γύρω από την πολίτική φυσιογνωμία του νέου φο­
ρέα αλλά κσι την οργάνωσή του γενικότερα.

_____ _____
Λ*

ΤΗΝ πρόταση για την συγκρότηση ενός Συμβουλίου στα όρια 
του Νομού με τη συμμετοχή σ' αυτό στελεχών με κύρος, πείρα 
και συνέπεια από κάθε δημόσια Υπηρεσία ή Οργανισμό, μετέφερε 
στη στήλη Προ'Γστάμενος Κρατικού Οργανισμού που Τελευταία 
παρουσιιάζει■ προβλήματα. Αυτό μου πρόσθεσέ (το συμβούλιο) θα 
μπορεί κατά ένα τρόπο να εποπτεύει κυρίώς Τον τομέα των σχέ­
σεων με τον πολίτη των διαφόρων Υπηρεσιών και να δίνει λύσεις 
σε προβλήματα που χρονίζουν. Η στήλη με τη σειρά της μεταφέ 
ρει την πρόταση, σε κάθε αρμόδιο.

- ' I »Λ at
«ΣΤΟΧΟΣ μας είναι να ξαναγυρίσει η Σητεία στο προδικτατο- 

ρικό ποσοστό του 85ο)ο υπέρ της ΊΕνωσης Κέντρου, τώρα βέ­
βαια, υπέρ του ΠΑΣΟΚ». Αυτό είπε στη στήλη ο Δήμαρχος της 
ανατολικοί ερης πόλης της Κρήτης κ. Νίκος Πετρόκης, για να προ 
σθέσει: Τότε θα ζούμε πιο καλά όπως πιο καλά ζούσαμε κα ι τότε 
αν δεν ερχόταν στο μεταξύ η δικτατορία. Με άλλα λόγια... η Ση 
τεία στηρίζει την αλλαγή!

------ * ------
ΚΡΗΤΙΚΗ βραδιά στα πλαίσια των Πολιτιστικών εκδηλώσεων 

που πραγματοποιεί το Εργατο'υπαλληλικό Κέντρο Ηρακλείου, θα 
διοργανωθεί την.Κυριακή 9 Ιουνίου στις 8.30' μ.ιμ. στο Κηποθέα 
τρο Καζαντζάκη.

Σας προσκαλώ και πάλι φέτος σ' ένα μαγευτικό 
ταξίδι now οργάνωσα και θα συνοδεύσω στην

ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ
Παρακαλώ όλους όσους έχουν ταξιδέψει μαζί 

μου τα τελευταία έξι χρόνια και ξέρουν την ο­
μορφιά των ταξιδιών αυτών, να το πουν στους 
γνωστούς και φίλους τους.

Φέτος θα οργανώσω κι άλλα ωραία ταξίδια 
στην Λατινική Αμερική, Κένυα, Σε ϋ χέλλες, Νέα 
Υόρκη, Χαβάη, Τζαμάικα.

Για λεπτομερή Προγράμματα και τιμή 
τηλεφωνήστε 01 - 8932747, ώρες Γραφείου.

ΤΕΛΕΞ 213409 CHRI
Διεύθυνσης Κύπρου 16, Γλυφάδα 166-75

ΒΕΡΑ ΣΥΜΟΝΤΣ

; ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ $
I ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ >

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
! ι Τ.θ. 527 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ! I

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το ΙΜΒΒ σκοπεύει να προσλάβει με σύμβαση ιδιωτικού 
δικαίου:

(1) Έναν επιστημονιικό συνεργάτη για τις ανάγκες ερευ 
νητικού αλιευτικού προγράμματος,

(2) Εναν πλοίαρχο Β- τάξης για το Ερευνητί/κό σκάφος 
του Ε.ΚΕ.ιΚ.

Οι υποψήφιοι για την θέση του Ειδικού Επιστήμονα' πρέ 
πει να έχουν πτυχίο [Βιολογίας ή Φοσιικής και διδακτορικό 
δίπλωμα ή μεταπΤυχιαικό τίτλο σπουδών ή μετόπΤυχιιακή 
εξειδίκευση σε θέματα δυναμικής πληθυσμών. Για τον πλοί­
αρχο απαιτείται το αντίστοιχο δίπλωμα και εμπειρία στη 
χρήση αλιευτικών εργαλείων.

Η γνώοη της Αγγλικής γλώσσας είναι απαραίτητη.
Αιτήσεις θα.γίνονται δεκτές μέχρι 30)16)1985 στη Διεύ­

θυνση:
Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας
και Βιοτεχνολογίας (ΙΜΒΒ)
Ερευνητικό Κέντρο» Κρήτης

Άγιος Ιωάννης - Ηράκλειο Τ.θ. 527.
Πρέπει να συνοδεύονται με πλήρες βιογραφικό σημείω 

μα και δύο τουλάχιστον εμπιστευτικές επιστολές που θα α­
ποσταλούν κατευθείαν στο ΙΜιΒΒ.

Ηράκλειο 28-5-1985
■WMMAMMMWMRraitemtAne.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Θεατρική Ομάδα του Συλλόγου μας, σας κάνει γνω­

στό ότι το Σάββατο 8 Ιουνίου, στις 8,30' Το βρά­
δυ, δίνει την πρώτη παράσταση του έργου του Γιάννη 

r ^ανθούλη «Ο ΜΑΓΟΣ ΜΕ ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ» στο προάατειο 
Αμπελοκήπων, στην πλατεία Αλατσάτων.

Η τιμή του εισιτηρίου είναι 100 δρχ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Τηλέφ. '

1—10

κάτι
καινούργιο

το κατάστημα.
283223.

(Π823)

Για υγεία 
και άνεση, 
ανατομικα 
σανδαλια

Δοκιμάστε τα 
θα τα αγαπήσετε.
_____ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΛΑΡΙΔΗΣ
ΜΑΡΚΟΥ ΜΟΥΣΟΥΡΟΥ 16 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235428-236507

SUN COMFORT TOURS
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με την φροντίδα του πρώτου Γραφείου 
στην Κρήτη στις Εκδρομές.

1 ΓΥΡΟΣ ΓΑΛΛΙΑΣ - ΑΝΔΟΡΡΑ 12)7
18 μέρες - Πούλμαν και αεροπορικώς.

2 ΙΣΠΑΝΙΑ - ΑΝΔΟΡΡΑ 20)7
9 μέρες - αεροπορικώς.

3 ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΠΑΡΙΣΙ 26)7

4

5

6

7

9 μέρες - αεροποριικώς
ΙΤΑΛΙΑ - ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 13)7
12 μέρες - πούλμαν
ΚΥΠΡΟΣ 13)7 και 10)8
7 μέρες - αεροπορικώς.
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 14)7
8 μέρες - πούλμαν
ΔΙΑΚΟΠΕΣ: ΡΟΔΟ - ΝΑΞΟ - ΜΥΚΟΝΟ - ΚΕΡΚΥΡΑ
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΌ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Πληροφορίες: Πλατ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17
(Δίπλα στην Τράπεζα ΚΡΗΤΗΣ)

Τηλ. 241833 — 241834 Πρωί - Απόγευμα.


